
Odluku o godišnjim troškovima školovanja, koji ne mogu biti manji od 2.500 kuna, donosi upravno tijelo osnivača nadležno za 

obrazovanje, na prijedlog školskoga odbora.  

Praćenje nastave kandidata koji su osnovno obrazovanje završili u inozemstvu 

Vrjednovanje uspjeha kandidata koji su osnovno obrazovanje završili u inozemstvu, provest će upisno povjerenstvo 

primjenjujući elemente vrjednovanja iz Odluke o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u srednje škole.

Za kandidata iz inozemstva koji želi započeti ili nastaviti srednje obrazovanje u Republici Hrvatskoj škola će samostalno 

provesti procjenu znanja i mogućnosti praćenja nastave na hrvatskome jeziku. 

Kandidata za kojega se ocijeni da neće biti u mogućnosti pratiti nastavu na hrvatskom jeziku, škola može upisati uz uvjet da 

tijekom školske godine pripremnom ili dopunskom nastavom, ili na drugi način, stekne znanja iz hrvatskoga jezika u mjeri koja 

će mu omogućiti praćenje i svladavanje nastavnih sadržaja.

Sposobnosti i darovitosti kao kriteriji za upis

Sposobnosti i darovitosti kandidata dokazuju se i vrjednuju: 

- na osnovi provjere (ispitivanja) specifičnih sposobnosti; 

- na osnovi iznimnih rezultata u prethodnome obrazovanju u područjima važnim za  izabranu vrstu programa; 

- na osnovi rezultata natjecanja učenika u znanju, vještinama i sposobnostima koja se provode u organizaciji Agencije za 

odgoj i obrazovanje 

- na osnovi rezultata natjecanja školskih športskih društava za osnovne škole koja se organiziraju i izvode pod nadzorom 

Hrvatskoga školskog športskog saveza 

- na osnovi kategorizacije Hrvatskoga olimpijskog odbora, Hrvatskoga paraolimpijskog odbora, odnosno Hrvatskoga 

športskog saveza gluhih.

Uvjeti za upis u umjetničke (likovne, glazbene i plesne) škole te upis kandidata športaša

Umjetničke (likovne, glazbene i plesne) škole provode ispitivanje darovitosti kandidata za pojedine vrste umjetničkog izraza i 

utvrđuju rezultate u skladu sa sljedećim kriterijima: 

UPIS U PROGRAME LIKOVNE UMJETNOSTI I DIZAJNA

U programe likovne umjetnosti i dizajna upisuju se kandidati koji iz općega uspjeha u posljednja dva razreda osnovnoga 

obrazovanja i ocjena iz Hrvatskoga jezika, Matematike,  stranoga jezika i dva nastavna predmeta po izboru srednje škole iz 

posljednja dva razreda  osnovnoga obrazovanja, ostvare najmanje 30 bodova. Iznimka je dokazana osobita  darovitost 

postizanjem maksimalnoga broja bodova iz posebne provjere darovitosti iz ove  točke.  

Darovitost za likovno izražavanje provjerava se: 

a) crtanjem olovkom ili ugljenom; 

b) slikanjem (tempera, gvaš ili akvarel). 

Navedenom provjerom moguće je ostvariti najviše 60 bodova, dok se u programe likovne umjetnosti i dizajna ne mogu upisati 

kandidati koji nisu ostvarili najmanje 35 bodova.

Konačna ljestvica poretka kandidata utvrđuje se zbrajanjem bodova dobivenih  provjerom likovnih sposobnosti, općega 

uspjeha u posljednja dva razreda osnovnoga obrazovanja i ocjena iz Hrvatskoga jezika, Matematike,  stranoga jezika i dva 

nastavna predmeta po izboru srednje škole iz posljednja dva razreda  osnovnoga obrazovanja,

Ako dva ili više kandidata imaju isti ukupan broj bodova, upisuje se onaj kandidat koji je ostvario veći broj bodova iz provjere 

likovne darovitosti. 

UPIS U PROGRAME GLAZBENE UMJETNOSTI

a) Kandidati koji su uspješno završili osnovno glazbeno obrazovanje ili drugi (II.) pripremni razred srednje glazbene škole 

upisuju se u I. razred četverogodišnjega  srednjoškolskoga glazbenoga programa nakon provjere postignuća u stručnome 

dijelu, što  obuhvaća provjeru postignuća u temeljnome predmetu (instrumentu) i solfeggiu te zbrojem ocjena iz prijašnjih 

razreda glazbene škole. Za upis u glazbeno-teorijski program, uz solfeggio, potrebno je i odgovarajuće umijeće (znanje i 

vještine) sviranja klavira. 

Redoviti učenici upisuju prvi razred srednje glazbene škole u dobi do 17 godina, a iznimno do 18 godina. Izuzetak od ove 

odredbe odnosi se na zanimanja glazbenik fagotist, tubist i kontrabasist do navršene 20. godine života te glazbenica 

pjevačica do navršene 22. godine života, odnosno glazbenik pjevač do navršene 24. godine života. 

b) Kandidati koji nisu pohađali osnovnu glazbenu školu upisuju prvi pripremni razred srednje glazbene škole nakon prijamne 

audicije s ispitom sluha, glazbenoga pamćenja i ritma. Upis u prvi pripremni razred moguć je u obrazovnim programima za 

zanimanja: oboist, klarinetist, tubist, kornist, trubač, fagotist, trombonist, saksofonist, kontrabasist, udaraljkaš, glazbenik – 

pjevač i glazbenik - teorijski smjer. Za sve ostale obrazovne programe, za koje je potrebno osnovno glazbeno obrazovanje, 

posebnom provjerom će se utvrditi moguće postojanje iznimnoga glazbenog talenta te će se i takvim kandidatima 

omogućiti upis u I. pripremni razred programa srednje glazbene škole. Za upis u pripremne razrede nije potrebno imati 

završenu osnovnu školu.

U prvi pripremni razred upisuju se u pravilu kandidati s najviše navršenih 15 godina starosti, a iznimku čine zanimanja: 

glazbenik tubist, glazbenik kontrabasist i glazbenik fagotist do navršene 18. godine života te glazbenica pjevačica, 

odnosno glazbenik pjevač koji se mogu upisati do navršene 20., odnosno 22. godine života.   

UPIS U PROGRAME PLESNE UMJETNOSTI

Uvjeti za pristup upisu u I. razred srednje škole koja izvodi program plesne umjetnosti  su završena osnovna plesna, odnosno 

baletna škola te uspješno položen stručni plesni dio razredbenog postupka. Pored navedenoga, vrjednuje se i opći uspjeh u 

osnovnome plesnom, odnosno baletnom obrazovanju te uspjeh iz glavnih (plesnih) predmeta, koje utvrđuje škola. 

Programe plesne umjetnosti mogu upisati i kandidati bez završenog osnovnog plesnog, odnosno baletnog obrazovanja (npr. 

oni koji su bili članovi folklornih ili plesnih skupina, polaznici nekoga tečaja i sl.), a imaju završenu osnovnu školu i to nakon 

položenog  ispita plesne darovitosti. 

Prednost pri upisu imaju kandidati koji su na ispitu plesne darovitosti ostvarili veći broj  bodova. 

Umjetničke (likovne, glazbene i plesne) škole mogu provesti provjeru darovitosti  zainteresiranih kandidata koji još nisu 

završili završni razred osnovnoga obrazovanja. Provjeru darovitosti škola je dužna javno oglasiti i navesti rokove i mjesto 

ispitivanja na način da budu dostupni svim zainteresiranim kandidatima.  

UPIS KANDIDATA U ŠPORTSKE ODJELE

Pravo prijave za upis imaju kandidati koji iz postignutoga općeg uspjeha u posljednja dva razreda osnovnoga obrazovanja i 

uspjeha iz Hrvatskoga jezika, Matematike i stranoga jezika i dva nastavna predmeta po izboru srednje škole od ponuđenih 5, 

odnosno 7 dodatnih nastavnih predmeta iz posljednja dva razreda osnovnoga obrazovanja, ostvare minimalan broj bodova 

utvrđen za upis u gimnazije, odnosno druge vrste četverogodišnjih srednjih škola te prilože potvrdu odgovarajućeg 

nacionalnog športskog saveza o športskome postignuću.

Učenik je dužan za upis u svaki sljedeći razred priložiti potvrdu odgovarajućeg nacionalnog športskog saveza o športskome 

postignuću.

VRJEDNOVANJE POSEBNIH REZULTATA U PRETHODNOM OBRAZOVANJU 

U upisnome postupku vrjednuju se i rezultati koje su kandidati postigli na međunarodnim, državnim i 

županijskim/međužupanijskim natjecanjima učenika te na osnovi posebnih i iznimnih rezultata u prethodnome obrazovanju. 

Kandidati koji su na državnome natjecanju sukladno Katalogu natjecanja i smotri učenika i učenica osnovnih i srednjih škola 

Republike Hrvatske koja se provode u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje ili međunarodnome natjecanju u znanju i 

vještinama, iz bilo kojega od predmeta posebno značajnih za upis, u pojedinačnoj konkurenciji osvojili prvo, drugo ili treće 

mjesto upisuju se izravno ukoliko ostvaruju minimalan broj bodova koji je škola utvrdila za upis. 

Vrjednovanje ocjene iz vladanja u prethodnome obrazovanju 

Ocjena „uzorno“ iz vladanja u posljednja dva razreda osnovnoga obrazovanja kandidatu se vrjednuje s ukupno 1 bodom. 

Vrjednovanje rezultata natjecanja 

VRJEDNOVANJE REZULTATA POSTIGNUTIH NA NATJECANJIMA  ZNANJA I VJEŠTINA 

Pravo na dodatne bodove ostvaruju kandidati na osnovi rezultata koje su postigli na natjecanjima iz Kataloga natjecanja i 

smotri učenika i učenica osnovnih i srednjih škola Republike Hrvatske koja se provode u organizaciji Agencije za odgoj i 

obrazovanje, i to: 

SREDNJE ŠKOLE I UČENIČKI DOMOVI

na temelju članka 22. stavka 6. i članka 134. stavka 2. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 
(NN 87/08., 86/09., 92/10. i 105/10. - ispr.), oglašavaju

N A T J E Č A J
za upis učenika u srednje škole i prijam u

učeničke domove za školsku godinu 2011./2012.

Zajednička obavijest

A. OPĆE ODREDBE

U prvi razred srednje škole upisuju se polaznici koji su završili osnovno obrazovanje, a unutar planiranog broja upisnih mjesta. 

Pod jednakim uvjetima u srednje škole upisuju se hrvatski državljani, Hrvati iz drugih država te djeca državljana članica 
Europske unije.

U srednju školu može se upisati i redovito obrazovati i stranoga državljanina iz zemlje izvan Europske unije koji ispunjava 
najmanje jedan od sljedećih uvjeta: 

1. ako za to postoji međudržavni ugovor ili drugi interes tijela državne ili lokalne vlasti, odnosno javnih ustanova; 
2. ako takva osoba ima status izbjeglice u Hrvatskoj koji je utvrdilo ovlašteno upravno tijelo u Hrvatskoj; 
3. ako je roditelj ili skrbnik te osobe hrvatski državljanin; 
4. ako roditelj te osobe ima radnu dozvolu i dozvolu privremenoga boravka ili poslovnu dozvolu u Hrvatskoj; 
5. ako roditelj te osobe ima odobren stalni boravak u Hrvatskoj; 
6. ako je roditelj te osobe diplomatski ili poslovni predstavnik strane države u Hrvatskoj; 
7. ako je takva osoba ili roditelj te osobe azilant ili tražitelj azila; 
8. ako je takva osoba ili roditelj te osobe stranac pod supsidijarnom zaštitom ili stranac pod privremenom zaštitom.

U prvi razred srednje škole učenici se upisuju na osnovi svjedodžbi o završena posljednja dva razreda osnovnoga 
obrazovanja te dokumenata utvrđenih Odlukom o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u srednje škole u školskoj 
godini 2011./2012. od 30. ožujka 2011. godine (Klasa: 023-03/11-06/00002, Urbroj: 533-09-11-0010) i Odlukom o izmjeni i 
dopuni Odluke o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u srednje škole u školskoj godini 2011./2012. od 12. svibnja 
2011. godine (Klasa: 023-03/11-06/00002, Urbroj: 533-09-11-0011) u daljnjem tekstu: Odluka o elementima i kriterijima za 
izbor kandidata za upis u srednje škole. 

Svjedodžbe izdane u inozemstvu, za koje je u Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske rješenjem 
utvrđena istovrijednost, vrjednuju se kao i svjedodžbe izdane u Republici Hrvatskoj. 

Iznimno, učenik se može upisati uvjetno. Uvjetno upisani učenik čija je izvorna svjedodžba u postupku priznavanja 
istovrijednosti (nostrifikacije) dužan je odmah nakon upisa, radi postizanja pravovremene nostrifikacije, dostaviti Ministarstvu 
znanosti, obrazovanja i športa potvrdu škole o uvjetnome upisu u kojoj je naveden razred, struka i obrazovni program 
(zanimanje) u koji je učenik upisan.

Rok za pribavljanje pravovaljanoga dokumenta ne smije biti dulji od roka propisanoga za početak drugoga polugodišta tekuće 
školske godine. 

Uvjetno upisani učenici upisuju se u razrednu i matičnu knjigu s napomenom "uvjetno upisan do pribavljanja svjedodžbe", 
redovito pohađaju nastavu, prati ih se i ocjenjuje kao i ostale učenike. Ako u propisanome roku ne pribave pravovaljane 
dokumente o prethodno završenoj školi, ne mogu dalje nastaviti školovanje.

NAPOMENA: Izrazi koji se u ovom natječaju koriste za osobe u muškom rodu su neutralni i odnose se na muške i ženske 
osobe.

ROKOVI

U prvi razred srednjih škola za školsku godinu 2011./2012. učenici će se upisivati u sljedećim rokovima:

LJETNI UPISNI ROK

1. Prvi upisni krug - prijave za upis u ponedjeljak 4. srpnja 2011. i utorak 5.  srpnja 2011. od 8 do 16 sati; 

- objava rezultata (ljestvice poretka na oglasnoj ploči i na mrežnim stranicama škole) u srijedu 
6. srpnja 2011. najkasnije do 14 sati;.

- upis učenika je u četvrtak 7. srpnja 2011. od 8 do 16 sati.

2. Drugi upisni krug - prijava za upis u ponedjeljak 11. srpnja 2011. po rasporedu škole u vremenu od 8 do 16 sati; 
- objava rezultata (ljestvice poretka na oglasnoj ploči i na mrežnim stranicama škole) u utorak 

12. srpnja 2011.  najkasnije do 12 sati; 
- upis učenika je u srijedu 13. srpnja 2011. od 8 do 16 sati.

Svim neupisanim kandidatima koji ni nakon drugoga upisnog kruga ne preuzmu svoje upisne dokumente škola mora odmah, 
preporučenom poštom vratiti.

JESENSKI UPISNI ROK  
- objava (na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama škole) nepopunjenih upisnih mjesta (prema 

vrstama programa) i rokova za upis najkasnije do 19. kolovoza 2011.; 
- prijave za upis u ponedjeljak 22. kolovoza 2011. od 8 do 16 sati; 
- objava ljestvice poretka u utorak 23. kolovoza 2011. najkasnije do 12 sati; 
- upis učenika u srijedu 24. kolovoza 2011. od 8 do 16 sati i u četvrtak 25. kolovoza od 8 do 12 

sati.
Iznimno, učenici povratnici iz inozemstva mogu se upisati u I. razred srednje škole i nakon 25. kolovoza 2011., a najkasnije do 
9. rujna 2011.

B. ZAJEDNIČKA MJERILA I POSTUPCI UPISA

Prijavljenim kandidatima za upis u I. razred redovitoga obrazovanja u srednjim školama vrjednuju se i boduju: 

- postignut opći uspjeh u prethodnome obrazovanju prema ocjenama u posljednja dva razreda osnovnoga obrazovanja; 

- za upis u gimnazijske programe vrjednuje se postignuti uspjeh u posljednja dva razreda osnovnoga obrazovanja iz 

Hrvatskoga jezika, Matematike i stranoga jezika i dva nastavna predmeta po izboru srednje škole od ponuđenih 5 dodatnih 

nastavnih predmeta: Kemija, Biologija, Fizika, Zemljopis i Povijest te za klasične gimnazije Grčki/Latinski jezik; 

- za upis u programe obrazovanja za stjecanje strukovne i umjetničke kvalifikacije/zanimanja u trajanju od najmanje 

četiri godine, programe obrazovanja za stjecanje strukovne kvalifikacije/zanimanja u trajanju od tri i pol godine i tri godine te 

za programe obrazovanja za vezane obrte u trajanju od tri godine vrjednuje se postignuti uspjeh u posljednja dva razreda 

osnovnoga obrazovanja iz Hrvatskoga jezika, Matematike i stranoga jezika i dva nastavna predmeta po izboru srednje 

škole od ponuđenih 7 dodatnih nastavnih predmeta: Kemija, Biologija, Fizika, Zemljopis, Povijest, Tehnička kultura i 

Likovna kultura; 

- ocjena iz vladanja u posljednja dva razreda osnovnoga obrazovanja; 

- sposobnosti i darovitosti; 

- uspjeh u prethodnome obrazovanju na osnovi rezultata natjecanja učenika u znanju i vještinama; 

- uspjeh u programima s povećanim opsegom; 

- uspjeh u otežanim uvjetima obrazovanja.

U slučaju da kandidatu u svjedodžbama za posljednje dvije godine osnovnoga obrazovanja nije upisana ocjena iz nekoga od 

predmeta koji je značajan za upis, za utvrđivanje broja bodova iz toga predmeta koristi se prosječna ocjena iz općega uspjeha 

u posljednja dva razreda osnovnoga obrazovanja. 

Ukoliko je kandidat u osnovnoj školi učio dva ili više stranih jezika, vrjednuje mu se bolja ocjena iz stranoga jezika, pod uvjetom 

da je taj jezik učio najmanje četiri godine, što dokazuje svjedodžbama. 

Ukoliko je uvjet za upis u pojedinoj školi znanje određenoga stranog jezika, osim svjedodžbi iz osnovne škole kojima se to 

dokazuje, škola može priznati i drugi dokaz o dugotrajnijemu učenju i znanju toga jezika uz uvjet da stručno povjerenstvo škole 

u koju se učenik upisuje provjeri znanje učenika iz toga jezika. Učenik koji u osnovnoj školi nije učio taj jezik dužan je uz 

prijavnicu za upis priložiti odgovarajući dokument ili izjavu o drugome načinu učenja toga jezika i zamolbu za navedenu 

provjeru znanja.

Ako dva ili više kandidata u razredbenome postupku po svim osnovama vrjednovanja imaju jednak broj bodova, odluku o 

prednosti pri upisu kandidata donosi upisno povjerenstvo škole, na temelju prosjeka svih ocjena u razrednim svjedodžbama 

posljednja dva razreda osnovnog obrazovanja izraženih na dvije decimale, o čemu izrađuje zapisnik.

Upis kandidata hrvatskih državljana koji se vraćaju iz iseljeništva ili obrazovanja u inozemstvu 

Pravo na izravan upis u srednju školu, bez vrjednovanja uspjeha u osnovnoj školi, osim u programe za koje se provjeravaju 

posebne sposobnosti, imaju kandidati koji su se najmanje dva od posljednja tri razreda prethodnoga obrazovanja obrazovali u 

inozemstvu. 

Upis u srednjoškolske programe obrazovanja stranih državljana iz zemalja izvan Europske unije 

Strani državljani iz zemalja izvan Europske unije, koji ne ispunjavaju ni jedan od uvjeta navedenih pod A (u Općim 

odredbama), mogu se upisati u srednju školu kao redoviti učenici, uz uvjet da plaćaju troškove školovanja. 



Dokaz o sudjelovanju ili ostvarenome rezultatu na međunarodnome natjecanju izdaje organizator toga natjecanja.

Uvjerenje o sudjelovanju ili diplomu o ostvarenome rezultatu na natjecanju, u kojima su, uz podatke o natjecatelju i vrsti 

natjecanja, navedeni i podatci o osvojenome mjestu na natjecanju pojedinaca ili na natjecanju skupina s navedenim brojem 

članova skupine, za državno natjecanje izdaje Agencija za odgoj i obrazovanje, a za županijska/ međužupanijska 

natjecanja županijska/ međužupanijska povjerenstva za natjecanja.

VRJEDNOVANJE REZULTATA POSTIGNUTIH NA ŠPORTSKIM NATJECANJIMA

Kandidatima se vrjednuju rezultati koje su postigli na natjecanjima školskih športskih društava koja su ustrojena sukladno 

Propisniku Državnog prvenstva školskih športskih društava osnovnih i srednjih škola Republike Hrvatske, pod nadzorom 

stručnih povjerenstava Hrvatskoga školskog športskog saveza, i to:

Pravo na dodatne bodove kandidati dokazuju odgovarajućim uvjerenjem Hrvatskoga školskog športskog saveza.

Za športove koji nisu u sustavu Državnoga prvenstva školskih športskih društava Republike Hrvatske uvjeti za ostvarivanje 

dodatnih bodova za osvojeno prvo mjesto na županijskome natjecanju jesu da športsko natjecanje organizira županijski 

školski športski savez ili Školski športski savez Grada Zagreba, da na natjecanju sudjeluje najmanje šest školskih športskih 

društava u istoj kategoriji te da je natjecanje na početku školske godine odobrio Hrvatski školski športski savez. 

Kandidatima koji su temeljem postignutih športskih rezultata ostvarili status kategoriziranoga športaša od I. do VI. kategorije 

pripadaju dodatni bodovi, i to: 

- vrhunskome športašu I. ili II. kategorije pripadaju 4 boda, 

- vrhunskome športašu III. kategorije i vrsnome športašu IV. kategorije pripadaju 3 boda 

- darovitome športašu V. ili VI. kategorije pripadaju 2 boda. 

Pravo na dodatne bodove kandidat dokazuje rješenjem Hrvatskoga olimpijskog odbora, Hrvatskoga paraolimpijskog odbora, 

odnosno Hrvatskoga športskog saveza gluhih. 

Pravo na dodatne bodove temeljem postignutih rezultata na športskim natjecanjima, odnosno statusa kategoriziranoga 

športaša pripada kandidatu za upis u sve srednje škole uključujući i škole s razrednim odjelima za športaše. 

Kandidatu koji je sudjelovao na više natjecanja ili na natjecanjima iz više područja, vrsta ili razina (navedeno u ovoj točki) 

vrjednuje se samo jedan (najpovoljniji) rezultat.

Vrjednovanje ostalih iznimnih rezultata iz prethodnoga obrazovanja

Kandidatima se vrjednuju i ostali iznimni rezultati iz prethodnoga obrazovanja, ukoliko su: 

- istodobno završili osnovnu školu i najmanje četiri razreda glazbene ili plesne škole koja ima odobrenje za rad Ministarstva 
znanosti, obrazovanja i športa, s 2 dodatna boda za upis u bilo koji od programa  obrazovanja

- u osnovnoj školi najmanje četiri školske godine učili jedan od klasičnih jezika dobivaju 2 dodatna boda za upis u klasičnu 
gimnaziju. 

Pravo na dodatne bodove iz stavka 1. alineje 1. ove točke kandidat dokazuje razrednim svjedodžbama glazbenih ili plesnih 
škola. 

Pravo na dodatne bodove iz stavka 1., alineje 2. ove točke kandidat dokazuje razrednim svjedodžbama osnovne škole koju je 
pohađao. 

Kandidatu se vrjednuje samo jedan (najpovoljniji) iznimni rezultat iz prethodnoga obrazovanja.

VRJEDNOVANJE REZULTATA UČENJA  U OTEŽANIM UVJETIMA PRETHODNOGA OBRAZOVANJA

Upis kandidata temeljem Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata te djece hrvatskih branitelja iz Domovinskoga 

rata

Djeca osoba poginulih, umrlih ili nestalih pod okolnostima iz članka 6., 7. i 8. Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata 
, djeca civilni invalidi rata čije je oštećenje 

organizma nastalo pod okolnostima iz članka 8. navedenoga Zakona, djeca mirnodopskih vojnih i civilnih invalida rata I. 
skupine sa 100% oštećenja organizma čije je oštećenje organizma nastalo pod okolnostima iz članka 6., 7. i 8. navedenoga 
Zakona, izravno se upisuju u srednje škole pod uvjetom da prijeđu bodovni prag koji je škola objavila u natječaju za upis te 
zadovolje na ispitu sposobnosti i darovitosti u školama u kojima je to uvjet za upis. 

Pravo iz stavka 1. ove točke ne mogu ostvariti osobe navedene u članku 9. Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata.  

Pravo izravnoga upisa imaju i djeca smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskoga rata i djeca 
100%-tnih hrvatskih ratnih vojnih invalida iz Domovinskoga rata prve skupine, pod uvjetom da prijeđu bodovni prag koji je 
škola objavila u natječaju za upis te zadovolje na ispitu sposobnosti i darovitosti u školama u kojima je to uvjet za upis.

Upis kandidata s teškoćama

Kandidati s teškoćama u razvoju 

a) Kandidati s teškoćama u razvoju (tjelesno ili psihičko oštećenje nastalo kao posljedica oštećenja zdravlja) su kandidati čije 
su teškoće zbog intenziteta i trajanja imale značajan utjecaj na prethodno osnovno obrazovanje, a osnovnu školu završili 
su po redovitome nastavnom programu uz individualizirani pristup ili po prilagođenome nastavnom planu i programu. 
Kandidati se mogu upisati u redovite programe srednjega obrazovanja s individualiziranim pristupom (metodama i 
nastavnim sredstvima i pomagalima) ili po prilagođenim programima. 

b) Učenici koji su osnovno obrazovanje završili po posebnim programima ili, iznimno, po prilagođenim programima, 
nastavljaju srednje obrazovanje u posebnim programima obrazovanja u srednjim školama ili posebnim odgojno-

(NN 
33/92., 77/92., 27/93., 58/93., 2/94., 76/94., 108/95., 108/96., 82/01., 103/03.)

obrazovnim ustanovama, odnosno ustanovama socijalne skrbi koje imaju odobrenje za provođenje srednjoškolskih programa 
obrazovanja za učenike s teškoćama u razvoju. 

Kandidati s utvrđenim teškoćama u razvoju iz stavaka 1. i 2. ove točke imaju pravo izravnoga upisa. 

Odluku o takvome upisu u školu donosi ravnatelj škole po preporuci liječnika obiteljske medicine, nadležnoga školskog 
liječnika i liječnika određene specijalnosti.  

Kandidati sa zdravstvenim teškoćama, teškoćama u učenju i problemima ponašanja 

Kandidati sa zdravstvenim teškoćama, teškoćama u učenju, problemima ponašanja i emocionalnim problemima su učenici na 
čije je prethodno osnovno obrazovanje i postignuća utjecao jedan od navedenih čimbenika ili njihova kombinacija, a osnovno 
su obrazovanje završili po redovitome nastavnom programu uz individualizirani pristup. 

Kandidatima sa zdravstvenim teškoćama, teškoćama u učenju, problemima u ponašanju i emocionalnim problemima dodaje 
se 15% bodova na broj bodova koji je utvrđen tijekom postupka vrjednovanja. S tako utvrđenim brojem bodova škola rangira 
kandidata na ukupnoj ljestvici poretka. 

Kandidat iz stavka 1. ove točke ima pravo prijave pod uvjetom da je ostvario najmanje broj bodova (temeljem kriterija iz 
točke IV. Odluke o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u srednje škole  i dodatnih bodova iz stavka 2. ove točke) 
koje je škola odredila kao bodovni prag te ukoliko zadovolji na ispitu sposobnosti i darovitosti u školama u kojima je to uvjet za 
upis.  

Kandidati s teškoćama uvjetovanim odgojnim, socijalnim, ekonomskim, kulturnim i jezičnim čimbenicima 

Kandidatu s teškoćama uvjetovanim odgojnim, socijalnim, ekonomskim, kulturnim i jezičnim čimbenicima te koji živi u 
uvjetima koji su mogli utjecati na uspjeh u osnovnoj školi (uz roditelja s posttraumatskim stresom ili teškom bolesti, uz 
nezaposlena oba roditelja, samohranoga roditelja, odnosno obitelji u stanju socijalno zaštitne potrebe) dodaje se 10% 
bodova na broj bodova koji je utvrđen tijekom postupka vrjednovanja. S tako utvrđenim brojem bodova škola rangira 
kandidata na ukupnoj ljestvici poretka. 

Kandidat iz stavka 1. ove točke ima pravo prijave pod uvjetom da je ostvario najmanje broj bodova (temeljem kriterija iz 
točke IV. Odluke o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u srednje škole i dodatnih bodova iz stavka 1. ove točke) 
koje je škola odredila kao bodovni prag te ukoliko zadovolji na ispitu sposobnosti i darovitosti u školama u kojima je to uvjet za 
upis. 

Ista prava upisa imaju i djeca hrvatskih branitelja koja žive u posebnim uvjetima (uz roditelja s posttraumatskim stresom ili 
teškom bolesti uz nezaposlena oba roditelja, samohranoga roditelja, odnosno obitelji u stanju socijalno zaštitne potrebe i 
slično). 

Upis kandidata na osnovi Nacionalnoga programa za Rome

Kandidatu za upis, koji je pripadnik romske nacionalne manjine, a živi u uvjetima koji su mogli utjecati na njegov uspjeh u 
osnovnoj školi, dodaje se 10% bodova na broj bodova koji je utvrđen tijekom postupka vrjednovanja. S tako utvrđenim 
brojem bodova škola rangira kandidata na ukupnoj ljestvici poretka. 

Kandidat iz stavka 1. ove točke ima pravo prijave pod uvjetom da je ostvario najmanje broj bodova (temeljem kriterija iz 
točke IV. Odluke o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u srednje škole i dodatnih bodova iz stavka 1. ove točke) 
koje je škola odredila kao bodovni prag te ukoliko zadovolji na ispitu sposobnosti i darovitosti u školama u kojima je to uvjet za 
upis. 

UTVRĐIVANJE UKUPNOGA REZULTATA
Ukupan rezultat kandidata utvrđuje se temeljem broja bodova koje je kandidat stekao po svim osnovama vrjednovanja 
(uspjehu u prethodnom obrazovanju, sposobnostima i darovitosti, uspjehu u natjecanjima i u znatno povećanim programima 
obrazovanja, u otežanim uvjetima obrazovanja). Temeljem ukupnoga rezultata škola utvrđuje ljestvicu poretka kandidata za 
upis i objavljuje je na školskoj oglasnoj ploči i mrežnim stranicama škole.

O posebnostima upisa koje se ne mogu riješiti u školi, županijskome upravnom odjelu za obrazovanje i uredu državne uprave 
u županiji ili Gradskome uredu za obrazovanje, kulturu i šport Grada Zagreba u skladu s ovom odlukom, odlučuje Ministarstvo 
znanosti, obrazovanja i športa.

MINIMALNI BODOVNI PRAG
Sve srednje škole koje izvode programe obrazovanja u najmanje četverogodišnjemu trajanju, uz suglasnost ureda državne 
uprave u županiji, odnosno Gradskoga ureda za obrazovanje, kulturu i šport u Gradu Zagrebu, određuju broj bodova potrebnih 
za prijavu, koji ne može biti manji od: 

- 46 bodova za upis u gimnazije; 
- 40 bodova za upis u srednje škole koje provode programe obrazovanja u obrazovnome sektoru Ekonomija, 

trgovina i poslovna administracija; 
- 36 bodova za upis u ostale programe obrazovanja u trajanju od najmanje četiri godine. 

Škole na području od posebne državne skrbi, na otocima i škole s nastavom na jezicima nacionalnih manjina, broj bodova 
naveden u stavku 2. ove točke mogu umanjiti za najviše 5 bodova. 

Jednom utvrđen broj bodova obvezno se objavljuje u natječaju za upis i primjenjuje tijekom cijeloga upisnog 
postupka. 

Za programe obrazovanja za stjecanje strukovne kvalifikacije/zanimanja u trajanju od tri i pol i tri godine, za 
programe obrazovanja za vezane obrte u trajanju od tri godine i za programe obrazovanja za stjecanje niže stručne 
spreme, koji traju najmanje godinu dana, ne utvrđuje se minimalni broj bodova koji su potrebni za upis. 

POSTUPCI
U svakome upisnom krugu kandidat se može prijaviti za upis samo u jednu školu i to u najviše tri programa obrazovanja koje 
je škola objavila za upis. 

U postupku prijave za upis kandidat prilaže:  

1. Prijavnicu na natječaj (obrazac prijavnice bit će objavljen na mrežnim stranicama Ministarstva znanosti, obrazovanja i 
športa ili škole).
U prijavnici na natječaj roditelj ili skrbnik obvezno potpisuje izjavu kojom školi daje pravo provjere osobnih podataka 
kandidata u državnom tijelu nadležnom za poslove uprave. 

2. Svjedodžbe posljednja dva razreda osnovne škole,

3. odgovarajuće dokumente kojima dokazuje neko od prava koje ima na temelju odredbi Odluke o elementima i kriterijima za 
izbor kandidata za upis u srednje škole. (pravo na izravni upis ili pravo na vrjednovanje posebnih rezultata prethodnoga 
obrazovanja, obrazovanja u otežanim uvjetima i sl.) i to:

- stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje o raspoloživim sposobnostima i motivaciji kandidata za 
nastavak obrazovanja s popisom preporuka (popisa zanimanja); mišljenje liječnika obiteljske medicine i/ili nadležnoga 
školskog liječnika i liječnika određene specijalnosti, koji su pratili kandidata tijekom prethodnoga obrazovanja, o 
mogućnostima nastavka obrazovanja te zapošljavanja s priloženim popisom zdravstvenih kontraindikacija, a na temelju 
medicinske specijalističke dokumentacije; rješenje ureda državne uprave u županiji, odnosno Gradskoga ureda za 
obrazovanje, kulturu i šport Grada Zagreba o primjerenome obliku obrazovanja u osnovnoj školi; nalaz i mišljenje, 
odnosno rješenje nadležnoga centra za socijalnu skrb o pravima iz socijalne skrbi, ukoliko ih ostvaruje. (Upis kandidata 
s teškoćama u razvoju.), 

- stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje o raspoloživim sposobnostima i motivaciji kandidata za 
nastavak obrazovanja s popisom preporuka (popisa zanimanja); mišljenje liječnika obiteljske medicine i liječnika 
određene specijalnosti, koji su pratili kandidata tijekom prethodnoga obrazovanja, o mogućnostima nastavka 
obrazovanja; nalaz i mišljenje odnosno rješenje nadležnoga centra za socijalnu skrb o pravima iz socijalne skrbi, ukoliko 
ih ostvaruje. (Upis kandidata sa zdravstvenim teškoćama, teškoćama u učenju i problemima ponašanja.), 

- odgovarajuće potvrde ili druge dokumente (potvrdu o statusu branitelja, liječničku potvrdu o težoj bolesti ili 
posttraumatskom stresu roditelja, potvrdu o smrti roditelja, potvrdu o korištenju socijalne pomoći) izdanih od ovlaštenih 
službi u zdravstvu, socijalnoj skrbi, za zapošljavanje, obranu i skrb o braniteljima i dragovoljcima iz Domovinskoga rata 
i/ili izjavu o statusu samohranoga roditelja. (Upis kandidata s teškoćama uvjetovanim odgojnim, socijalnim, 
ekonomskim, kulturnim i jezičnim čimbenicima.),

- odgovarajuća rješenja i potvrde nadležnih državnih tijela. (Upis kandidata temeljem Zakona o zaštiti vojnih i civilnih 
invalida rata, te djece hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata.), 

- odgovarajuće dokaze  o boravku i razlozima boravka u inozemstvu te trajanja obrazovanja u inozemstvu (svjedodžbe, 
izjava i sl. (Upis kandidata hrvatskih državljana koji se vraćaju iz iseljeništva ili obrazovanja u inozemstvu.),  

- preporuku Vijeća romske nacionalne manjine, odnosno registrirane romske udruge, preporuku nadležnoga centra za 
socijalnu skrb, mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje o sposobnostima i motivaciji kandidata za najviše tri 
primjerena  programa obrazovanja. (Upis kandidata na osnovi Nacionalnoga programa za Rome),

- liječničku svjedodžbu medicine rada. (Upis kandidata koji se upisuju u programe obrazovanja za stjecanje 
strukovne kvalifikacije/zanimanja),

- sklopljen i registriran (u nadležnom uredu područne  obrtničke komore) ugovor o naukovanju s licenciranim obrtom ili 
pravnom osobom; liječnička svjedodžba specijalista medicine rada. (Upis kandidata koji se upisuju u programe 
obrazovanja za vezane obrte). 

U postupku prijavljivanja za upis, uz prijavnicu na natječaj, kandidat može priložiti i preslike dokumenata, osim svjedodžbi 
koje se predaju u izvornicima. 

Prilikom upisa, učenik uz upisnicu (obrazac upisnice bit će objavljen na mrežnim stranicama Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i športa) prilaže izvorne dokumente. 

Prijavnica na natječaj i upisnica oslobođene su plaćanja upravnih pristojbi. 

Učenik koji se prijavljuje za upis u školu s više programa obrazovanja u prijavnicu za natječaj obvezno prijavljuje prvi program 
obrazovanja u koji se želi upisati te drugi i treći program obrazovanja u koji se želi upisati ako mu škola neće moći osigurati upis 
u prvi izabrani program obrazovanja. Ako se za neki od programa ne prijavi dovoljan broj ili se prijavi više kandidata od 
odobrene upisne kvote, učenicima će se ponuditi upis u program za koji su se alternativno prijavili u postupku upisa.

ZDRAVSTVENE KONTRAINDIKACIJE
Škola je dužna na svim dostupnim i vidljivim mjestima (oglasna ploča škole, mrežne stranice škole) istaknuti programe 
obrazovanja za koje postoje određeni zdravstveni preduvjeti (popis zdravstvenih kontraindikacija), kao i one programe za koje 

-   uvjerenje o sudjelovanju ili diplomu o ostvarenome rezultatu na natjecanju izdano od Agencije za odgoj i obrazovanje, 
odnosno županijskog/međužupanijskog povjerenstva za natjecanje. (Upis kandidata s rezultatima natjecanja u 
prethodnome obrazovanju.)

-  odgovarajuće uvjerenje Hrvatskog školskog športskog saveza, odnosno rješenje Hrvatskoga olimpijskog odbora, 
Hrvatskoga paraolimpijskog odbora, odnosno Hrvatskoga športskog saveza gluhih. (Upis kandidata s rezultatima  
postignutim na športskim natjecanjima.)

Vrsta natjecanja

 

Opis

 

Broj bodova koji se dodaju na 

bodove stečene temeljem 
ocjena općega i 
predmetnih uspjeha u 
posljednja dva razreda 
osnovnoga 
obrazovanja

Prvo osvojeno mjesto kao pojedinci ili članovi skupine.
  

4 boda

Drugo osvojeno mjesto kao pojedinci ili članovi skupine.
  

3 boda
Državna ili međunarodna 

natjecanja
 

Treće osvojeno mjesto kao pojedinci ili članovi skupine.
  

2 boda

Učenici koji su na natjecanjima iz navedenih predmeta kao pojedinci ili 
članovi skupine na županijskom natjecanju osvojili prvo mjesto.

 
3 boda

Učenici koji su na natjecanjima iz navedenih predmeta kao pojedinci ili 
članovi skupine na županijskom natjecanju osvojili drugo mjesto.

 
2 boda

Županijska/ međužupanijska 

natjecanja

Učenici koji su na natjecanjima iz navedenih predmeta kao pojedinci ili 
članovi skupine na županijskom natjecanju osvojili treće mjesto.

1 bod

Učenici koji su pojedinačno sudjelovali

 

2 bodaDržavna smotra LiDraNo

Učenici koji su skupno sudjelovali 1 bod

Prvo mjesto na državnome natjecanju. 3 boda

Drugo mjesto na državnome natjecanju. 2 boda

Treće mjesto na državnome natjecanju. 1 bod

Natjecanja iz likovne kulture - LIK 
(u školama u kojima je likovna 

upis) Za najbolji likovni rad na županijskoj izložbi. 1 bod

Vrsta natjecanja

 

Opis

 

Broj bodova koji se dodaju na bodove 
stečene temeljem ocjena općega i 
predmetnih uspjeha u posljednja 
dva razreda osnovnoga 
obrazovanja

Učenici koji su na državnome ili međunarodnome 
natjecanju kao članovi

 
ekipe osvojili prvo mjesto.

 

4 boda

Učenici koji su na državnome ili međunarodnome 
natjecanju kao članovi

 
ekipe osvojili drugo mjesto.

 

3 boda

Učenici k oji su na državnome ili međunarodnome 
natjecanju kao članovi

 
ekipe osvojili treće mjesto.

 

2 boda

Učenici koji su kao članovi ekipe sudjelovali na 
državnome ili međunarodnome natjecanju.

1 bod

Natjecanja školskih športskih društava

 

Učenici koji su kao članovi ekipe osvojili prvo mjesto na 
županijskome natjecanju.

1 bod



je posebnim propisima i mjerilima određeno utvrđivanje zdravstvene sposobnosti kandidata kao obveza pri upisu u školu. 

Roditelj ili skrbnik i kandidat savjetuju se prije upisa u školu s liječnikom koji je pratio kandidata tijekom prethodnoga 
obrazovanja. Ako se kandidat upiše u program obrazovanja unatoč znanju o postojanju zdravstvenih kontraindikacija, 
odgovornost za nemogućnost završetka obrazovanja ili zapošljavanja preuzimaju učenik i roditelj ili skrbnik.

POSEBNA MJERILA I POSTUPCI  ZA  UPIS 
Mjerila i postupci za upis u programe obrazovanja za stjecanje strukovne 

kvalifikacije/ zanimanja

Izbor i upis kandidata u programe obrazovanja za stjecanje strukovne kvalifikacije/ zanimanja u trajanju od 3 ili 3,5 godina 
temelji se na: 

- postignuću uspjeha u osnovnoj školi; 
- zdravstvenoj sposobnosti kandidata za obavljanje poslova i radnih zadaća u odabranome zanimanju koja se dokazuje 

liječničkom svjedodžbom medicine rada, ako je tako propisano.

Škole koje upisuju kandidate u programe obrazovanja za stjecanje strukovne kvalifikacije/ zanimanja za koje je potrebna 
specifična sposobnost (tjelesna, govorna i slična) za stjecanje neke vještine mogu provoditi dodatnu provjeru kandidata za 
obrazovni program.

Uvjete i način ostvarenja programa praktične nastave koja se organizira i izvodi izvan školskih radionica, škola utvrđuje 
ugovorom o provedbi praktične nastave koji zaključuje s poslodavcem kod kojeg se praktična nastava izvodi (Pravilnik o 
načinu organiziranja i izvođenju nastave u strukovnim školama, NN. 140/09.).

Mjerila i postupci za upis u programe obrazovanja za vezane obrte 

Elementi, pravila i postupci za upis u programe obrazovanja za vezane obrte utvrđuju se na temelju Pravilnika o načinu 
ostvarivanja programa naukovanja i stručnog osposobljavanja za vezane obrte te o pravima, obvezama, praćenju, 
vrednovanju i ocjenjivanju naučnika (NN 69/04.).

Izbor kandidata za upis temelji se na: 

- postignuću u osnovnome obrazovanju; 
- zdravstvenoj sposobnosti kandidata za obavljanje poslova i radnih zadaća u odabranome zanimanju; 
- sklopljenome ugovoru o naukovanju (Pravilnik o minimalnim uvjetima za ugovor o naukovanju, NN 18/08. i 19/10.). 

Ljestvica poretka kandidata za upis utvrđuje se tako da se izravno upisuju kandidati koji imaju, uz opće uvjete, sklopljen i 
registriran ugovor o naukovanju s licenciranim obrtom ili pravnom osobom. Ako je broj kandidata sa sklopljenim ugovorom o 
naukovanju veći od broja upisnih mjesta u školi, područna obrtnička komora će zajedno sa školom provesti razredbeni 
postupak, prema utvrđenim zajedničkim i posebnim mjerilima i postupcima za upis u srednje strukovne škole iz Odluke o 
elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u srednje škole.

Razredbeni postupak može se obaviti i prije zaključivanja ugovora o naukovanju ako se o tome suglase područna obrtnička 
komora i škola, a što se obvezno objavljuje u natječaju za upis. Nakon tako provedenoga razredbenog postupka, upisani 
učenici sklapaju ugovor s licenciranim obrtom ili pravnom osobom. 

Popise licenciranih obrta i trgovačkih društava s točnom adresom i brojem slobodnih naučničkih radnih mjesta po 
zanimanjima bit će istaknuti na oglasnim pločama područnih komora i udruženja obrtnika te na oglasnim pločama škola. 

Kada je broj naučničkih mjesta u licenciranom obrtu ili pravnoj osobi za pojedine programe obrazovanja za vezane obrte 
znatno veći od planiranoga broja učeničkih mjesta za istovjetna zanimanja u školi, područna obrtnička komora će uskladiti broj 
mjesta u odgovarajućemu strukovnom cehu tako da se poimence utvrdi s kojim će obrtima ili pravnim osobama za ovu školsku 
godinu sklapati ugovor o naukovanju, o čemu obavještava školu.  

Ugovor o naukovanju sklapa se s roditeljem ili skrbnikom naučnika koji donosi na uvid: 

- ovjerenu presliku završnoga razreda osnovnoga obrazovanja; 
- liječničku svjedodžbu specijalista medicine rada. 

U ugovaranju naukovanja sudjeluje i škola na način da ovjerava ugovor, a o zaključenim ugovorima uspostavlja i vodi 
evidenciju.  

Ugovor se sklapa u četiri istovjetna primjerka od kojih po jedan primjerak pripada naučniku (roditelju ili skrbniku), obrtniku 
(pravnoj osobi), školi i područnoj obrtničkoj komori. 

Ugovor o naukovanju sklapa se s licenciranim obrtom ili pravnom osobom u skladu s člankom 40. i 46. Zakona o obrtu (NN 
77/93., 90/96., 102/98., 64/01., 71/01. 49/03. – pročišćeni tekst, 68/07. i 79/07.) i ovjerava u nadležnome uredu područne 
obrtničke komore o čemu evidenciju vodi Hrvatska obrtnička komora. Licencirani obrt ili pravna osoba može sklopiti onoliko 
ugovora koliko je utvrđeno u područnoj obrtničkoj komori, a sukladno broju slobodnih licenciranih mjesta. 

Radi odabira naučnika licencirani obrt ili pravna osoba može prije sklapanja ugovora utvrditi uvjete i raspisati natječaj za prijam 
naučnika. Ako se na tako objavljeni natječaj prijavi više naučnika nego što ima naučničkih mjesta, preporučuje se licenciranom 
obrtu ili pravnoj osobi da ugovor sklopi s naučnikom koji ima bolji školski uspjeh. 

Prednost pri upisu u programe obrazovanja za vezane obrte imaju djeca obrtnika koja se upisuju u program istovjetan obrtu 
kojim se bave roditelji ili skrbnici na temelju ovjerene preslike obrtnice roditelja ili skrbnika kojim dokazuju vrstu obrta kojim se 
bave, ako ispunjavaju ostale uvjete za upis koje utvrđuje škola.

NAPOMENE
1. Hrvatski zavod za zapošljavanje snosi troškove pregleda učenika za zdravstvenu svjedodžbu koju izdaje liječnik 

medicine rada za potrebe upisa učenika u deficitarna obrtnička i industrijska zanimanja. 

Prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje - Područne službe Zagreb deficitarna zanimanja za koja će Zavod 
snositi troškove liječničkog pregleda su: slastičar, tokar, elektroinstalater, pediker i strojobravar.

Besplatne zdravstvene preglede učenici, zainteresirani za upis u deficitarne programe mogu obaviti u Poliklinici SVETI 
ROK m.d. u Zagrebu, Ulica grada Vukovara 284, tel. 2394 400, Specijalističkoj ordinaciji medicine rada Alemka 
Balenović u Ivanić Gradu, Omladinska 25, tel. 2821 660, Specijalističkoj ordinaciji medicine rada Biserka Horvačić 
Tomas u Velikoj Gorici, Ul. kralja Zvonimira 5, tel. 6224 811 ili Specijalističkoj ordinaciji medicine rada Jasenka 
Brkić u Zaprešiću, Ul. Pavla Lončara 1, tel. 098 417 756, s kojima Hrvatski zavod za zapošljavanje Područna služba 
Zagreb ima sklopljene ugovore.

Prije obavljanja pregleda, zainteresirani učenici trebaju podići uputnicu za područje Grada Zagreba i Zagrebačke 
županije u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje – Područna služba Zagreb u Zagrebu, Ul. kralja Zvonimira 15, I. kat soba 
111 ili II. kat – soba 211.

Također, učenici s područja Zagrebačke županije mogu se obratiti ispostavama Zavoda za zapošljavanje prema mjestu 
stanovanja i to:

Ispostava Ivanić Grad – u Ivanić Gradu, Ul. kralja Tomislava 19,
Ispostava Velika Gorica – u Velikoj Gorici, Zagrebačka ul. 62,
Ispostava Zaprešić – u Zaprešiću, Trg žrtava fašizma 8.

2. Za sve dodatne informacije o upisu u programe jedinstvenog modela obrazovanja (JMO), učenici se mogu neposredno 
obratiti Obrtničkoj komori Zagreb na brojeve telefona: 01/ 4806 545, 4806 554 ili 4806 541, odnosno drugim nadležnim 
obrtničkim komorama ili udruženjima obrtnika. Informacije mogu dobiti i u Centru za informiranje o obrazovanju za 
gospodarstvo i napredak u karijeri na adresi Zagreb, Ilica 4  ili na e-mail: centar@okz.hr.

MOGUĆNOST OSTVARIVANJA PRAVA NA DODJELU STIPENDIJE GRADA ZAGREBA 
ZA UČENIKE KOJI SE OBRAZUJU ZA DEFICITARNA ZANIMANJA ZA POTREBE OBRTNIŠTVA
U suglasju s Odlukom o Stipendiji Grada Zagreba za učenike koji se obrazuju za deficitarna zanimanja za potrebe obrtništva 
(Službeni glasnik Grada Zagreba 13/03, 1/04, 9/06, 22/09 i 15/10) u školskoj godini 2011./2012. dodijelit će se do 150 
stipendija učenicima koji su upisani u prvi razred srednjih škola na području Grada Zagreba u jedan od trogodišnjih programa 
obrazovanja za zanimanja s Liste deficitarnih zanimanja za potrebe obrtništva. 

Na Listi deficitarnih zanimanja za potrebe obrtništva na području Grada Zagreba za školsku godinu 2011./2012., što ju je 
donio gradonačelnik Grada Zagreba, 4. svibnja 2011., nalazi se 18 zanimanja: armirač, autolakirer, bravar, dimnjačar, 
elektroinstalater, fasader, konobar, krovopokrivač i izolater, limar, mesar, pekar, plinoinstalater, slastičar, staklar, strojobravar, 
tesar, vodoinstalater i zidar.

Natječaj za dodjelu Stipendije objavit će se krajem rujna 2011. u dnevnom tisku.

PROGRAMI OBRAZOVANJA ZA STJECANJE NIŽE STRUČNE SPREME

Ljestvica poretka kandidata koji su se prijavili za upis u I. razred srednje škole radi se na osnovi općega uspjeha kandidata iz 
posljednja dva razreda osnovnoga obrazovanja.

NAKNADE ZA POVEĆANE TROŠKOVE OBRAZOVANJA

Za pojedine programe obrazovanja mogu se utvrditi povećani troškovi obrazovanja koji se mogu naplatiti od učenika. 

Odluku o povećanim troškovima obrazovanja i visini učenikova udjela donosi upravno tijelo osnivača nadležno za 
obrazovanje, na prijedlog školskoga odbora. 

Škola učenika može potpuno ili djelomično osloboditi obveze plaćanja povećanih troškova obrazovanja. Odluku o 
oslobađanju od plaćanja povećanih troškova donosi školski odbor na prijedlog ravnatelja.



STRUKTURA RAZREDNIH ODJELA I BROJ UČENIKA U I. RAZRED SREDNJIH ŠKOLA U ŠKOLSKOJ GODINI 2011./2012. 

I. DIO: JAVNE ŠKOLE 
trajanje Nastavni predmeti Strani jezici koji se

NAZIV ŠKOLE ZANIMANJE/PROGRAM obrazovanja broj značajni za izbor uče u školi kao POSEBNI UVJETI I MOGUĆNOSTI

Adresa i telefon  u godinama učenika kandidata obvezatni 

1 2 3 4 5 6 7
I. GIMNAZIJA opća gimnazija 4 140 Hrvatski jezik 1. strani jezik: engleski ili njemački ili Bodovni prag 54 boda. 

Zagreb, Avenija Dubrovnik 36 Matematika francuski jezik Izborni predmet: Etika ili Vjeronauk

tel. 66 01 665 strani jezik 2. strani jezik: engleski ili njemački ili

Povijest francuski jezik

Zemljopis

II. GIMNAZIJA opća gimnazija 4 168 Hrvatski jezik 1. strani jezik: engleski ili njemački jezik Bodovni prag 55 bodova.

Zagreb, Križanićeva ul. 4 Matematika 2. strani jezik: engleski, njemački, 

tel. 46 11 834 strani jezik francuski, talijanski ili španjolski jezik

Povijest

Zemljopis

III. GIMNAZIJA opća gimnazija 4 140 Hrvatski jezik 1. strani jezik: engleski ili  njemački Bodovni prag 55 bodova. Za kategorizirane športaše prag je 50 bodova, 

Zagreb, Kušlanova ul. 52 Matematika 2. strani jezik: engleski, njemački, 

tel. 23 05 454 strani jezik francuski ili talijanski jezik

Povijest

Zemljopis

prirodoslovno-matematička gimnazija 4 28 Hrvatski jezik 1. engleski jezik

Matematika 2. njemački jezik (početni)

strani jezik

Fizika

Biologija

IV. GIMNAZIJA jezična gimnazija 4 168 Hrvatski jezik 1. strani jezik: engleski, njemački ili Bodovni prag 52 boda.

Zagreb, Avenija Dubrovnik 36 strani jezik francuski Škola upisuje jedan dvojezični I. razred na engleskom jeziku - 28 učenika (matematika, fizika, povijest, zemljopis i likovne umjetnosti izvode 

tel. 66 77 188 Matematika 2. strani jezik: engleski, njemački, se na engleskom jeziku). Uvjet za upis u dvojezični program je znanje engleskog jezika. 

Povijest francuski, talijanski ili španjolski jezik Škola upisuje pola dvojezičnog I. razreda na njemačkom jeziku - 14 učenika (povijest, etika, fizika i sociologija

Zemljopis izvode se na njemačkom jeziku). Uvjet za upis u dvojezični program je znanje njemačkog jezika. 

Škola upisuje pola dvojezičnog I. razreda na francuskom jeziku - 14 učenika (povijest i likovne umjetnosti izvode se 

na francuskom jeziku). Uvjet za upis u dvojezični program je znanje francuskog jezika. 

Učenikov udjel u cijeni dvojezičnog programa zbog povećanih troškova obrazovanja iznosi 100,00 kn mjesečno.

V. GIMNAZIJA prirodoslovno-matematička gimnazija 4 196 Hrvatski jezik engleski jezik, njemački jezik Bodovni prag 56 bodova.

Zagreb, Klaićeva ul. 1 Matematika

tel. 48 28 070 strani jezik

Fizika

Biologija

GORNJOGRADSKA GIMNAZIJA opća gimnazija 4 196 Hrvatski jezik 1. strani jezik: engleski jezik Bodovni prag 52 boda.

Zagreb, Trg Katarine Zrinske 5 Matematika 2. strani jezik: njemački, francuski, Izborni predmet: Etika ili Vjeronauk

tel. 48 51 948 strani jezik španjolski ili talijanski jezik

Povijest

Zemljopis

VII. GIMNAZIJA   opća gimnazija 4 168 Hrvatski jezik 1. strani jezik: engleski ili  njemački Bodovni prag 55 bodova.

Zagreb, Križanićeva ul. 4 Matematika 2. strani jezik: engleski, njemački

tel. 46 11 741 strani jezik ili Talijanski jezik

Povijest

Zemljopis

GIMNAZIJA TITUŠA BREZOVAČKOG opća gimnazija 4 112 Hrvatski jezik 1. strani jezik: engleski ili  njemački Bodovni prag 56 bodova.

Zagreb, Habdelićeva 1 Matematika 2. strani jezik: engleski, njemački, 

tel. 48 52 410 strani jezik francuski ili talijanski jezik

Fizika

Kemija

IX. GIMNAZIJA  opća gimnazija 4 140 Hrvatski jezik 1. strani jezik: engleski ili  njemački Bodovni prag 51 bod.

Zagreb, Dobojska cesta 12 Matematika 2. strani jezik: engleski, njemački, 

tel. 30 97 197 strani jezik talijanski ili francuski jezik

Povijest

Zemljopis

X. GIMNAZIJA "IVAN SUPEK" opća gimnazija 4 224 Hrvatski jezik 1. strani jezik: engleski ili  njemački Bodovni prag 56 bodova.

Zagreb, Klaićeva ul. 7 Matematika 2. strani jezik: engleski, njemački, Škola upisuje dva dvojezična I. razreda na engleskom jeziku (matematika, fizika, kemija, etika, sociologija, TKZ, informatika i 

tel. 37 71 879 strani jezik talijanski, ruski,španjolski ili francuski jezik zemljopis  djelomično se izvode na engleskom jeziku). Uvjet za upis u dvojezični program je dobro poznavanje engleskog 

Povijest jezika. 

Zemljopis Učenikov udjel u cijeni dvojezičnog programa zbog povećanih troškova obrazovanja iznosi 300,00 kn mjesečno.

prirodoslovno-matematička gimnazija 4 56 Hrvatski jezik engleski jezik Škola je Cambridge međunarodni centar u Republici Hrvatskoj HR006 te omogućuje stjecanje kvalifikacija iz predmeta koji se slušaju u

Matematika dvojezičnom programu. Kroz dvojezičnu nastavu učenici se mogu pripremiti za Cambridge kvalifikacije na IGCSE ili AS/A razini.

strani jezik Gimnazija je Članica PASCH projekta te omogućuje učenicima pripremu i polaganje znanja njemačkog jezika na A1 i A2 razini, koje se

provodi u suradnji s Goethe Institutom.

Zemljopis

XI. GIMNAZIJA opća gimnazija 4 112 Hrvatski jezik 1. strani jezik: engleski ili  njemački Bodovni prag 54 boda.

Zagreb, Savska cesta 77 Matematika 2. strani jezik: engleski, njemački, Škola upisuje  1 razredni odjel s talijanskim jezikom kao drugim stranim jezikom.

tel. 61 77 489 strani jezik      ili talijanski jezik

Povijest

Zemljopis

XII. GIMNAZIJA  opća gimnazija 4 140 Hrvatski jezik 1. strani jezik: engleski, njemački, Bodovni prag 50 bodova.

Zagreb, Ul. Gjure Prejca 2 Matematika      ili talijanski jezik

tel. 29 92 356 strani jezik 2. strani jezik: engleski, njemački, 

Povijest      ili talijanski jezik

Zemljopis

XIII. GIMNAZIJA opća gimnazija 4 84 Hrvatski jezik engleski i  njemački jezik Bodovni prag 50 bodova.

Zagreb, Av. Većeslava Holjevca 17 Matematika

tel. 66 00 643 strani jezik

Povijest

Zemljopis

prirodoslovno-matematička gimnazija 4 28 Hrvatski jezik engleski ili  njemački jezik

Matematika

strani jezik

Fizika

Zemljopis

GIMNAZIJA LUCIJANA VRANJANINA opća gimnazija 4 112 Hrvatski jezik 1. strani jezik: engleski ili  njemački Bodovni prag 55 bodova.

Zagreb, Trg hrvatskih pavlina 1 jezična gimnazija 4 28 Matematika 2. strani jezik: engleski, njemački, 

tel. 37 32 240 strani jezik talijanski, francuski ili španjolski jezik

Povijest

Zemljopis

prirodoslovno-matematička gimnazija 4 56 Hrvatski jezik engleski jezik Bodovni prag 55 bodova.

Matematika Izborni predmet: Njemački jezik ili Matematika.

strani jezik

Fizika

Kemija

XV. GIMNAZIJA prirodoslovno-matematička gimnazija 4 252 Hrvatski jezik engleski ili  njemački jezik Bodovni prag 58 bodova.

Zagreb, Jordanovac 8 Matematika

tel. 23 02 255 strani jezik

Fizika

Kemija

a trebaju priložiti potvrdu odgovarajućeg nacionalnog

 športskog saveza o mogućim postignućima ili statusu kategoriziranog športaša.

Fizika



STRUKTURA RAZREDNIH ODJELA I BROJ UČENIKA U I. RAZRED SREDNJIH ŠKOLA U ŠKOLSKOJ GODINI 2011./2012. 

I. DIO: JAVNE ŠKOLE 
trajanje Nastavni predmeti Strani jezici koji se

NAZIV ŠKOLE ZANIMANJE/PROGRAM obrazovanja broj značajni za izbor uče u školi kao POSEBNI UVJETI I MOGUĆNOSTI

Adresa i telefon  u godinama učenika kandidata obvezatni 

1 2 3 4 5 6 7
MEĐUNARODNI PROGRAM 2 40 engleski jezik

INTERNATIONAL BACCALAUREATE

MIDDLE YEARS PROGRAMME 

(IBMYP - prvi razred)

PROGRAM MEĐUNARODNE MATURE 2 40 engleski jezik

INTERNATIONAL BACCALAUREATE

(IBDIP - treći razred)

XVI. GIMNAZIJA  jezična gimnazija 4 140 Hrvatski jezik 1. strani jezik: engleski Bodovni prag 55 bodova.

Zagreb, Križanićeva ul. 4a Matematika 2. strani jezik: engleski, njemački, Škola upisuje jedan dvojezični razred na engleskom jeziku - 28 učenika  (matematika, fizika, povijest i zemljopis izvode 

tel. 46 11 516 strani jezik talijanski, francuski ili španjolski jezik se na engleskom jeziku).

Povijest

Zemljopis

KLASIČNA GIMNAZIJA klasična gimnazija - početnici 4 112 Hrvatski jezik engleski, njemački, francuski, Bodovni prag 52 boda.

Zagreb, Križanićeva ul. 4a Matematika latinski i grčki jezik

tel. 46 11 718 strani jezik

Povijest

Zemljopis

klasična gimnazija-nastavljači 4 56 Hrvatski jezik Bodovni prag 50 bodova.

Matematika

strani jezik

Povijest

Latinski jezik

XVIII. GIMNAZIJA jezična gimnazija 4 112 Hrvatski jezik 1. strani jezik: engleski ili  njemački Bodovni prag 53 boda.

Zagreb, Mesićeva ul. 35 Matematika talijanski ili francuski jezik Kandidati koji žele mogu se upisati u razredni odjel u kojem se dio nastavnog programa izvodi na njemačkom ili 

tel. 46 80 641 strani jezik 2. strani jezik: engleski, njemački, francuskom jeziku.Uvjet za upis u dvojezični program je dobro poznavanje njemačkog, odnosno francuskog jezika. 

Povijest talijanski, francuski ili španjolski jezik Na njemačkom jeziku izvodi se povijest, fizika, logika, sociologija i filozofija, a na francuskom povijest, likovna umjetnost, 

Zemljopis zemljopis, sociologija i politika i gospodarstvo.

Učenikov udjel u cijeni dvojezičnog programa zbog povećanih troškova obrazovanja u I. i II. razredu iznosi 100,00 kn mjesečno, 

a u III. i IV. razredu 200,00 kn mjesečno.

SREDNJA ŠKOLA SESVETE opća gimnazija 4 112 Hrvatski jezik 1. strani jezik: engleski ili  njemački Bodovni prag 54 boda.

Sesvete, Bistrička ul. 7 Matematika 2. strani jezik: engleski, njemački, Pojačano učenje njemačkog, odnosno francuskog jezika - stjecanje Njemačke (DSD), odnosno Francuske jezične diplome (DELF). 

tel. 20 02 466 strani jezik talijanski ili francuski jezik Fakultativna nastava iz informatike ili matematike.

Povijest

Zemljopis

Zemljopis

prirodoslovno-matematička gimnazija 4 28 Hrvatski jezik Bodovni prag 54 boda.

Matematika

strani jezik

Fizika

Kemija

SREDNJA ŠKOLA JELKOVEC elektrotehničar 4 28 Hrvatski jezik engleski ili Bodovni prag 43 boda. Pojačano učenje računalstva. Fakultativna nastava iz matematike. Pojačano učenje njemačkog jezika - stjecanje

Sesvete, Ulica Vladimira Stahuljaka 1 Matematika njemački jezik Njemačke jezične diplome (DSD).

tel. 20 49 723 tehničar za računalstvo 4 84 strani jezik Bodovni prag 44 boda. Fakultativna nastava iz matematike.Pojačano učenje njemačkog jezika - stjecanje

Fizika Njemačke jezične diplome (DSD).

Tehnička kultura Upis u Srednjoj školi Sesvete. Nastava u Srednjoj školi Sesvete do dovršenja izgradnje zgrade Škole.

ŠPORTSKA GIMNAZIJA opća gimnazija 4 88 Hrvatski jezik 1. strani jezik: engleski ili  njemački 

Zagreb, Selska cesta 119 Matematika 2. strani jezik: njemački ili talijanski 

tel. 36 90 085, 30 16 444 strani jezik

Povijest

Pravo upisa u prvi razred programa IBMYP imaju:

1. učenici državljani Republike Hrvatske i Hrvati iz drugih država koji se žele uključiti u internacionalno obrazovanje
2. učenici povratnici koji su živjeli i školovali se u inozemstvu
3. učenici strani državljani.

UVJETI ŠKOLOVANJA:
a) trajanje obrazovanja je dvije godine nakon kojeg je moguć upis u program Međunarodne mature - International Baccalaureate 

Diploma Programme,
b) nastava se izvodi na engleskom jeziku,
c) školarina za strane državljane iznosi kunsku protuvrijednost od 6,000 Eura godišnje, obračunato na dan uplate, a za hrvatske 

državljane i Hrvate iz drugih država kunsku protuvrijednost od 3,000 Eura godišnje,
d) moguć je smještaj učenika u učeničke domove,

UVJETI UPISA:
a) poznavanje engleskog jezika
b) izrazita svestranost kandidata

UPISNI POSTUPAK:
Izbor učenika obavlja se na osnovi uspjeha u osnovnoj školi i vladanja, prijemnog ispita, te pokazanih sklonosti i sposobnosti koje će 
procijeniti upisna komisija u razgovoru s učenikom.
Prijamni ispit sastoji se od: testa iz matematike, testa iz engleskog jezika i intervjua s kandidatima.

Učenici se upisuju na temelju:
A. rezultata prijamnog ispita iz engleskog jezika (maksimalno 50 bodova)
B. rezultata prijamnog ispita iz matematike (maksimalno 50 bodova) 
C. intervjua s kandidatom na engleskom jeziku  (maksimalno 15 bodova)
D. ocjena iz matematike, engleskog i općeg uspjeha na kraju 7. i 8. razreda (maksimalno 30 bodova) 
E.        vladanja i neopravdanih izostanaka (maksimalno 5 bodova) 

Ukupno je moguće ostvariti maksimalno 150 bodova, a donja granica upisa je 75 bodova. 

Na temelju rezultata  prijamnih ispita moguće je dobiti 50 bodova iz engleskog jezika te također 50 bodova iz matematike, što ukupno čini 
100 bodova.  

Maksimalan broj bodova ostvariv na temelju uspjeha iz engleskog jezika, matematike te općeg  uspjeha na kraju 7. i 8. razreda je 30. 
Vladanje se boduje s maksimalno 5 bodova.

Intervju se sastoji od razumijevanja teksta na engleskom jeziku te razgovora o pročitanom tekstu ( maksimalno 5 bodova). Također se 
procjenjuju komunikacijske vještine ( maksimalno 5 bodova) te motivacija  (maksimalno 5 bodova), što ukupno čini 15 bodova.

ROKOVI UPISA: 
a)  prijava učenika            do 5. srpnja 2011. do 11,30 sati
b)  prijemni ispiti:                        5. i 6. srpnja 2011. 

-  test matematike:              5. srpnja 2011. u 12,00 sati
-  test engleskog jezika:      5. srpnja 2011. u 13,00 sati

c)  intervju s učenicima:                        6. srpnja 2011.  od 8,30 sati
d)  objava rezultata:                        6. srpnja 2011.  u 14,00 sati
e)  upis učenika:                        7. srpnja 2011. od 8,00 do 16,00 sati
f)   početak nastave:                        5. rujna 2011. 

NA NATJEČAJ UČENIK PRILAŽE:
a)  prijavu za natječaj (nabavlja u školi ili s web stranica škole) 
b)  presliku prve stranice putovnice – strani državljani
c)  svjedodžbu 7. i 8. razreda osnovne škole

Pravo upisa u treći razred programa Međunarodne mature imaju svi učenici:

a) državljani Republike Hrvatske i povratnici koji su živjeli i školovali se u inozemstvu,
b) strani državljani.
Upisuju se nastavljači iz IBMYP-a ako su zadovoljili kriterije i novoprijavljeni učenici.

UVJETI ŠKOLOVANJA:
a) trajanje obrazovanja je dvije godine,
b) nastava se izvodi na engleskom jeziku,
c) školarina za strane državljane iznosi kunsku protuvrijednost od  6000 Eura godišnje,  obračunato na dan uplate, a za hrvatske 

državljane i Hrvate iz drugih država kunsku protuvrijednost od 3000 Eura godišnje,
Postoji mogućnost umanjivanja školarine za 50% učenicima, hrvatskim državljanima, koji su u dosadašnjem školovanju i na 
razredbenom postupku postigli odličan uspjeh,

d) učenici strani državljani snose 50% troškova nastave individualnog materinskog jezika;
e) moguć je smještaj u učeničke domove.

UVJETI UPISA:
a) poznavanje engleskog jezika
b) izrazita svestranost i visoki stupanj samostalnosti kandidata.

UPISNI POSTUPAK:
Izbor učenika obavlja se na osnovi uspjeha i vladanja u prva dva razreda srednje škole, te pokazanih sklonosti i sposobnosti relevantnih 
za program na prijamnom ispitu. 

USPJEH I VLADANJE U PRVA DVA RAZREDA PROCJENJUJU SE NA SLJEDEĆI NAČIN:
- svjedodžba 1. razreda boduje se maksimalno sa 17 bodova na temelju ocjene iz engleskog jezika, matematike, općeg 

uspjeha i vladanja, 
- svjedodžba 2. razreda boduje se maksimalno sa 17 bodova na temelju ocjene iz engleskog jezika, matematike, općeg 

uspjeha i vladanja.

SKLONOSTI I SPOSOBNOSTI UČENIKA PROCJENJUJU SE POMOĆU:
- eseja iz književnosti (donosi maksimalno 5 bodova)
- testa matematike (donosi maksimalno 10 bodova)

- testa engleskog jezika (donosi maksimalno 10 bodova)
- intervjua s učenicima (donosi maksimalno 5 bodova)

Ukupno je moguće ostvariti maksimalno 64 boda, a donja granica upisa iznosi 40 bodova s time da učenik treba na svakom 
pojedinačnom testu na prijamnom ispitu ostvariti minimalno 50% bodova.

ROKOVI UPISA za novoprijavljene učenike: 
b)  prijava učenika:                       do 5. srpnja 2011. do 11,30 sati
b)  prijemni ispiti:            5. i 6. srpnja 2011. 

- test matematike :            5. srpnja 2011. u 12,00 sati
- test engleskog jezika:              5. srpnja 2011. u 13,00 sati
- esej na materinskom jeziku:       6. srpnja 2011. u  9,00 sati

c)  intervju s učenicima:                         6. srpnja 2011.  od 10,00 sati
d)  objava rezultata:            6. srpnja 2011.  u 14,00 sati 
e)  upis učenika:            7. srpnja 2011. od 8,00 do 16,00 sati
f)   početak nastave:            5. rujna 2011. 

Za učenike nastavljače iz IBMYPa koji zadovoljavaju kriterije intervjui će se održati 16. i 17. lipnja 2011. godine

Za učenike povratnike i strane državljane upis je moguć i izvan navedenih rokova. Na dan upisa učenik je dužan donijeti 
originalne dokumente.

NA NATJEČAJ UČENIK PRILAŽE:
a)  prijavu na natječaj (nabavlja u školi ili na web stranici škole www.mioc.hr)
b)  presliku prve stranice putovnice – strani državljani
c)  svjedodžbu 1. razreda 
d)  svjedodžbu 2. razreda 

Učenikov udjel u cijeni dvojezičnog programa zbog povećanih troškova obrazovanja u I. i II. razredu iznosi 200,00 kn mjesečno, 
a u III. i IV. razredu 300,00 kn mjesečno.

Bodovni prag 46 bodova. 
Potvrda odgovarajućeg nacionalnog športskog saveza o mogućim postignućima ili statusu kategoriziranog športaša.
Nacionalni športski savezi zaprimat će zahtjeve učenika športaša za izdavanje takvih potvrda od
15. do 29. lipnja 2011. Potvrde nacionalnih športskih saveza izdane nakon 30. lipnja 2011. neće se uvažiti.
Ako se prijavi više kandidata od broja planiranog za upis, konačan izbor izvršit će povjerenstvo Uprave za šport
Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa prema športskim mjerilima. Učenik je dužan za upis u svaki sljedeći
razred  priložiti potvrdu odgovarajućeg nacionalnog športskog saveza o športskim postignućima.
Prioritet za smještaj u učenički dom Škole imaju učenici športaši.



STRUKTURA RAZREDNIH ODJELA I BROJ UČENIKA U I. RAZRED SREDNJIH ŠKOLA U ŠKOLSKOJ GODINI 2011./2012. 

I. DIO: JAVNE ŠKOLE 
trajanje Nastavni predmeti Strani jezici koji se

NAZIV ŠKOLE ZANIMANJE/PROGRAM obrazovanja broj značajni za izbor uče u školi kao POSEBNI UVJETI I MOGUĆNOSTI

Adresa i telefon  u godinama učenika kandidata obvezatni 

1 2 3 4 5 6 7

ŠKOLA ZA MEDICINSKE SESTRE medicinska sestra/tehničar opće zdravstvene njege 5 112 Hrvatski jezik engleski ili Bodovni prag 43 bodova. Kod prijave za upis potrebno je priložiti potvrdu liječnika (koji je pratio kandidata 

MLINARSKA Matematika njemački jezik tijekom osnovnog obrazovanja) o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program, a kod upisa liječničku 

Zagreb, Mlinarska ul. 34 strani jezik svjedodžbu specijaliste medicine rada o nepostojanju kontraindikacija za za odabrani obrazovni program.

tel.46 68 079 Biologija Učenikov udio u povećanim troškovima obrazovanja iznosi 200,00 kn godišnje.

Kemija

njegovatelj/njegovateljica starijih i nemoćnih 3 4 Laka mentalna retardacija. Dobre motoričke sposobnosti. Rješenje o  primjerenom obliku školovanja u osnovnoj školi, odnosno rješenje 

osoba - TES nadležnog centra za socijalnu skrb o ostvarivanju prava iz socijalne skrbi. Mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje o sposobnostima 

i motivaciji kandidata. Mišljenje nadležnog liječnika temeljeno na medicinsko-specijalističkoj dokumentaciji. Odluku o upisu donosi ravnatelj 

Škole i školsko upisno povjerenstvo. Učenikov udio u povećanim troškovima obrazovanja iznosi 200,00 kn godišnje.

ŠKOLA ZA MEDICINSKE SESTRE medicinska sestra/tehničar opće zdravstvene njege 5 112 Hrvatski jezik engleski ili Bodovni prag 40 bodova. Kod prijave za upis potrebno je priložiti potvrdu liječnika (koji je pratio kandidata 

VINOGRADSKA Matematika njemački jezik tijekom osnovnog obrazovanja) o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program, a kod upisa liječničku 

Zagreb, Vinogradska cesta 29 strani jezik svjedodžbu specijaliste medicine rada o nepostojanju kontraindikacija za za odabrani obrazovni program.

tel. 37 68 457 Biologija Učenikov udio u povećanim troškovima obrazovanja iznosi 200,00 kn godišnje.

Kemija

ŠKOLA ZA MEDICINSKE SESTRE VRAPČE medicinska sestra/tehničar opće zdravstvene njege 5 84 Hrvatski jezik engleski ili Bodovni prag 36 bodova. Kod prijave za upis potrebno je priložiti potvrdu liječnika (koji je pratio kandidata 

Zagreb, Bolnička cesta 32 Matematika njemački jezik tijekom osnovnog obrazovanja) o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program, a kod upisa liječničku 

tel. 34 83 662 strani jezik svjedodžbu specijaliste medicine rada o nepostojanju kontraindikacija za za odabrani obrazovni program.

Biologija Učenikov udio u povećanim troškovima obrazovanja iznosi 200,00 kn godišnje.

Kemija

ŠKOLA ZA PRIMALJE primalja - asistentica 4 56 Hrvatski jezik engleski ili Bodovni prag 36 bodova. Kod prijave za upis potrebno je priložiti potvrdu liječnika (koji je pratio kandidata 

Zagreb, Vinogradska cesta 29 Matematika njemački jezik tijekom osnovnog obrazovanja) o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program, a kod upisa liječničku 

tel. 37 68 285 strani jezik svjedodžbu specijaliste medicine rada o nepostojanju kontraindikacija za za odabrani obrazovni program.

Biologija Učenikov udio u povećanim troškovima obrazovanja iznosi 100,00 kn godišnje.

Kemija

VETERINARSKA ŠKOLA veterinarski tehničar 4 112 Hrvatski jezik engleski ili Bodovni prag 38 bodova.

Zagreb, Ul. Gjure Prejca 2 Matematika njemački jezik Učenikov udio u povećanim troškovima obrazovanja iznosi 50,00 kn godišnje.

tel. 29 92 354 strani jezik

Biologija

Tehnička kultura

PRVA EKONOMSKA ŠKOLA ekonomist 4 280 Hrvatski jezik engleski ili Bodovni prag 49 bodova.

Zagreb, Medulićeva ul. 33 Matematika njemački jezik

tel. 48 28 096 strani jezik

Povijest

Zemljopis

DRUGA EKONOMSKA ŠKOLA ekonomist 4 168 Hrvatski jezik engleski ili Bodovni prag 46 bodova.

Zagreb, Dobojska cesta 12 njemački jezik

tel. 30 97 196, 30 97 195 strani jezik

Povijest

Zemljopis

TREĆA EKONOMSKA ŠKOLA ekonomist 4 140 Hrvatski jezik engleski ili Bodovni prag 46 bodova.

Zagreb, Trg J. F. Kennedya 5 Matematika

Matematika

njemački jezik

tel. 23 36 116 strani jezik

Povijest

Zemljopis

I. TEHNIČKA ŠKOLA TESLA strojarski tehničar 4 56 Hrvatski jezik engleski ili Sukladno svojim interesima i postignutom uspjehu kod upisa u prvi 

Zagreb, Klaićeva ul. 7 Matematika njemački jezik razred, učenici se razvrstavaju prema područjima izborne nastave iz:

tel. 37 71 880 strani jezik ROBOTIKE  (28 učenika, bodovni prag 36 bodova),

Fizika INFORMATIKE I RAČUNALSTVA (28 učenika, bodovni prag 37 bodova),

Tehnička kultura

elektrotehničar 4 224 Sukladno svojim interesima i postignutom uspjehu kod upisa u prvi 

razred, učenici se razvrstavaju prema područjima izborne nastave iz:

INFORMATIKE I RAČUNALSTVA (140 učenika, bodovni prag 43 boda),

ROBOTIKE I INFORMATIKE (28 učenika, bodovni prag 42 boda),

ELEKTROENERGETIKE/ INFORMATIKE (56 učenika, bodovni prag 40 bodova).

UPRAVNA I BIROTEHNIČKA ŠKOLA poslovni tajnik 4 56 Hrvatski jezik engleski ili Bodovni prag 46 bodova.

Zagreb, Varšavska ul. 17

Zagreb, Medvedgradska 55

upravni referent 4 84 Matematika njemački jezik Bodovni prag 49 bodova.

tel. 48 30 774 strani jezik

Povijest

Zemljopis

UGOSTITELJSKO - TURISTIČKO  turističko-hotelijerski komercijalist 4 56 Hrvatski jezik 1. strani jezik: engleski ili  njemački Bodovni prag 36 bodova. 

UČILIŠTE Matematika 2. strani jezik: engleski, njemački, Kod prijave za upis potrebno je priložiti potvrdu liječnika (koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja)

Zagreb, Kombolova ul. 2a strani jezik talijanski ili francuski jezik  o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program, a kod upisa liječničku svjedodžbu specijaliste medicine rada

tel. 66 84 868 Zemljopis  o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program.

Kemija

kuhar 3 140 Hrvatski jezik Kod prijave za upis potrebno je priložiti potvrdu liječnika (koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja)

Matematika  o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program, a kod upisa liječničku svjedodžbu specijaliste medicine rada

strani jezik  o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program.

Biologija Ugovor o realizaciji praktične nastave.

konobar 3 84 Kemija Kod prijave za upis potrebno je priložiti potvrdu liječnika (koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja)

slastičar 3 28  o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program, a kod upisa liječničku svjedodžbu specijaliste medicine rada

 o nepostojanju kontraindikacija za za odabrani obrazovni program.

Ugovor o realizaciji praktične nastave.

Mogućnost dobivanja Stipendije Grada Zagreba za učenike koji se obrazuju za deficitarna zanimanja.

HOTELIJERSKO-TURISTIČKA ŠKOLA U hotelijersko-turistički tehničar 4 168 Hrvatski jezik 1. strani jezik: engleski ili  njemački Bodovni prag 45 bodova. Potvrda liječnika (koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja) o nepostojanju 

ZAGREBU Matematika 2. strani jezik: njemački ili engleski kontraindikacija za odabrani obrazovni program. 

Zagreb, Frankopanska ul.  8 strani jezik 3. strani jezik: talijanski ili francuski jezik U Školi se obvezatno uče tri strana jezika. Neobvezatni ili fakultativni jezici su španjolski, ruski ili  francuski.

tel. 48 48 538 Povijest Postoji mogućnost upisa u razred u kojem se dio nastavnih sadržaja izvodi na stranim jezicima.

Zemljopis

ZDRAVSTVENO UČILIŠTE zdravstveno-laboratorijski tehničar 4 28 Hrvatski jezik engleski ili Bodovni prag 44 boda. 

Matematika njemački jezik Učenikov udio u povećanim troškovima obrazovanja iznosi 200,00 kn godišnje.

tel. 55 52 151 sanitarni tehničar 4 28 strani jezik Bodovni prag 42 boda. 

Biologija Učenikov udio u povećanim troškovima obrazovanja iznosi 200,00 kn godišnje.

farmaceutski tehničar 4 56 Kemija Bodovni prag 52 boda. 

materijal i sredstva za nastavne vježbe u školi) iznosi 200,00 kn godišnje.

fizioterapeutski tehničar 4 28 Hrvatski jezik Bodovni prag 54 boda. 

Matematika Učenikov udio u povećanim troškovima obrazovanja iznosi 100,00 kn godišnje.

medicinski kozmetičar 4 28 strani jezik Bodovni prag 44 boda. 

Biologija Učenikov udio u povećanim troškovima obrazovanja iznosi 300,00 kn godišnje.

Učenikov udio u povećanim troškovima obrazovanja iznosi 500,00 kn godišnje. Troškovi provjere 100,00 kn.

dentalni tehničar/  dentalna tehničarka 4 28 Fizika Bodovni prag 46 bodova. Provjera ručne spretnosti ima isključno značenje i održat će se u utorak, 5. srpnja 2011. u 17 sati u prostorijama Škole.

dentalna asistentica/ asistent 4 28 Bodovni prag 44 boda. 

Učenikov udio u povećanim troškovima obrazovanja iznosi 300,00 kn godišnje.

Posebni uvjeti za sve programe:  kod prijave za upis potrebno je priložiti potvrdu liječnika (koji je pratio kandidata 

tijekom osnovnog obrazovanja) o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program, a kod  upisa liječničku 

svjedodžbu specijaliste medicine rada o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program.



STRUKTURA RAZREDNIH ODJELA I BROJ UČENIKA U I. RAZRED SREDNJIH ŠKOLA U ŠKOLSKOJ GODINI 2011./2012. 

I. DIO: JAVNE ŠKOLE 
trajanje Nastavni predmeti Strani jezici koji se

NAZIV ŠKOLE ZANIMANJE/PROGRAM obrazovanja broj značajni za izbor uče u školi kao POSEBNI UVJETI I MOGUĆNOSTI

Adresa i telefon  u godinama učenika kandidata obvezatni 

1 2 3 4 5 6 7

TEHNIČKA ŠKOLA RUĐERA tehničar za elektroniku 4 56 Hrvatski jezik engleski ili Bodovni prag 43 boda.

BOŠKOVIĆA tehničar za računalstvo 4 168 njemački jezik Bodovni prag 45 bodova.

Zagreb, Getaldićeva ul. 4 tehničar za mehatroniku 4 56 strani jezik Bodovni prag 43 boda.

tel. 23 71 061 tehničar za očnu optiku 4 28 Fizika Bodovni prag 44 boda.

Tehnička kultura

GRADITELJSKA TEHNIČKA ŠKOLA arhitektonski tehničar 4 84 Hrvatski jezik engleski ili Bodovni prag 43 boda.

Zagreb, Av. Većeslava Holjevca 17 građevinski tehničar 4 56 Matematika njemački jezik

tel. 66 70 506 strani jezik

Fizika

Tehnička kultura

GEODETSKA TEHNIČKA ŠKOLA geodetski tehničar 4 112 Hrvatski jezik engleski ili Bodovni prag 44 boda.

Zagreb, Av. Većeslava Holjevca 15 Matematika njemački jezik

tel. 66 00 648 strani jezik

Fizika

Tehnička kultura

PRIRODOSLOVNA ŠKOLA VLADIMIRA prirodoslovna gimnazija 4 56 Hrvatski jezik 1. strani jezik: engleski ili  njemački Bodovni prag 54 boda.

PRELOGA prirodoslovna gimnazija (za športaše) 4 28 Matematika 2. strani jezik: talijanski ili francuski jezik

Zagreb, Ulica grada Vukovara 269 strani jezik

tel. 61 84 780 kemijski tehničar 4 56 Biologija engleski ili Bodovni prag 41 bod.

ekološki tehničar 4 28 Kemija njemački jezik Bodovni prag 42 boda.

geološki tehničar 4 28 Hrvatski jezik Bodovni prag 41 bod.

Matematika

strani jezik

Fizika

Tehnička kultura

Tehnička kultura

kozmetičar 4 56 Hrvatski jezik 1. strani jezik: engleski ili  njemački Bodovni prag 44 boda. 

Matematika 2. strani jezik: talijanski ili francuski jezik Ugovor o realizaciji praktične nastave.

strani jezik Kod prijave za upis potrebno je priložiti potvrdu liječnika (koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja)

Biologija  o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program, a kod upisa liječničku svjedodžbu specijaliste medicine rada

Likovna kultura  o nepostojanju kontraindikacija za za odabrani obrazovni program.

Učenikov udio u povećanim troškovima obrazovanja iznosi 300,00 kn mjesečno.

POŠTANSKA I tehničar za telekomunikacije 4 84 Hrvatski jezik engleski ili Bodovni prag 36 bodova. 

TELEKOMUNIKACIJSKA ŠKOLA Matematika njemački jezik Kod prijave za upis potrebno je priložiti potvrdu liječnika (koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja)

Zagreb, Trg J. F. Kennedya 9 strani jezik  o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program, a kod upisa liječničku svjedodžbu specijaliste medicine rada

tel. 23 00 708 Fizika  o nepostojanju kontraindikacija za za odabrani obrazovni program (neraspoznavanje boja).

Bodovni prag 38 bodova. 

tehničar PT prometa

tehničar za računalstvo

4

4

56

28

engleski i njemački jezik Bodovni prag 36 bodova. 

ŠKOLA ZA CESTOVNI PROMET                                  tehničar cestovnog prometa 4 112 Hrvatski jezik 1. strani jezik: engleski ili  njemački Bodovni prag 38 bodova. 

Zagreb, Trg J.F.Kennedya 8   Matematika 2. strani jezik: njemački ili engleski jezik Kod prijave za upis potrebno je priložiti potvrdu liječnika (koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja)

tel. 23 03 444 strani jezik  o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program, a kod upisa liječničku svjedodžbu specijaliste medicine rada

Fizika  o nepostojanju kontraindikacija za za odabrani obrazovni program.

Tehnička kultura

tehničar za logistiku i špediciju 4 28 Hrvatski jezik Bodovni prag 38 bodova. 

Matematika

strani jezik

Fizika

Zemljopis

vozač motornog vozila 3 112 Hrvatski jezik engleski ili njemački jezik Kod prijave za upis potrebno je priložiti potvrdu liječnika (koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja)

Matematika  o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program, a kod upisa liječničku svjedodžbu specijaliste medicine rada

strani jezik  o nepostojanju kontraindikacija za za odabrani obrazovni program.

Fizika Izborni predmet: drugi strani jezik, tehnologija prijevoza ili prometna infrastruktura.

Tehnička kultura

ŽELJEZNIČKA TEHNIČKA ŠKOLA U tehničar za željeznički promet 4 28 Hrvatski jezik engleski ili Bodovni prag 38 bodova.

ZAGREBU  Zagreb, Palmotićeva ul. 84 tehničar vuče-strojovođa 4 28 Matematika njemački jezik Bodovni prag 38 bodova. Poseban liječnički pregled u Domu zdravlja Centar, Ul. Grgura Ninskoga 3.

tel. 48 39 910 tehničar za računalstvo 4 56 strani jezik Bodovni prag 40 bodova.

Fizika

Tehnička kultura

STROJARSKA TEHNIČKA ŠKOLA strojarski tehničar 4 28 Hrvatski jezik engleski ili Bodovni prag 36 bodova.

FAUSTA VRANČIĆA tehničar za vozila i vozna sredstva 4 28 Matematika njemački jezik Bodovni prag 36 bodova.

Zagreb, Av. Marina Držića 14 strani jezik Izborni predmeti: Ruski, Francuski ili Talijanski jezik.

tel. 61 52 958 Fizika Stručni izborni predmeti: Automatski sustavi cestovnih vozila ili Obnovljivi izvori energije.

tehničar za mehatroniku 4 56 Tehnička kultura Bodovni prag 38 bodova.

Izborni predmeti: Ruski, Francuski ili Talijanski jezik.

Stručni izborni predmeti: Informacije i komunkacije, Automatski sustavi cestovnih vozila, Roboti, CAD/CAM ili Obnovljivi izvori energije.

računalni tehničar za strojarstvo 4 84 Bodovni prag 38 bodova.

Izborni predmeti: Ruski, Francuski ili Talijanski jezik.

Stručni izborni predmeti: Tehnološki processi, Roboti ili Obnovljivi izvori energije.

Za sve četverogodišnje programe: Potvrda liječnika (koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja) o nepostojanju

kontraindikacija za odabrani obrazovni program. 

Učenikov udio u povećanim troškovima obrazovanja iznosi 70,00 kn godišnje.

alatničar 3 28 Kod prijave za upis potrebno je priložiti potvrdu liječnika (koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja)

mehaničar alatnih strojeva 3 28  o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program, a kod upisa liječničku svjedodžbu specijaliste medicine rada

CNC operater/ CNC operaterka 3 28  o nepostojanju kontraindikacija za za odabrani obrazovni program.

Učenikov udio u povećanim troškovima obrazovanja iznosi 70,00 kn godišnje.

STROJARSKA TEHNIČKA ŠKOLA tehničar za mehatroniku 4 28 Hrvatski jezik engleski ili Bodovni prag 38 bodova.

FRANA BOŠNJAKOVIĆA tehničar za obrađivačku tehniku 4 28 Matematika njemački jezik Bodovni prag 36 bodova.

Zagreb, Konavoska ul. 2 računalni tehničar za strojarstvo 4 28 strani jezik Bodovni prag 40 bodova.

tel. 36 65 022 Fizika Za sve programe : kod prijave za upis potrebno je priložiti potvrdu liječnika (koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja)

Tehnička kultura  o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program, a kod upisa liječničku svjedodžbu specijaliste medicine rada

 o nepostojanju kontraindikacija za za odabrani obrazovni program.

Učenikov udio u povećanim troškovima obrazovanja iznosi 100,00 kn godišnje.

ELEKTROTEHNIČKA ŠKOLA elektrotehničar 4 56 Hrvatski jezik engleski ili Bodovni prag 41 bod.Učenikov udio u povećanim troškovima obrazovanja iznosi 270,00 kn godišnje.

Zagreb, Konavoska ul. 2 tehničar za računalstvo 4 84 Matematika

Matematika

njemački jezik Bodovni prag 43 boda.Učenikov udio u povećanim troškovima obrazovanja iznosi 270,00 kn godišnje.

tel. 36 66 114 tehničar za električne strojeve s 4 56 strani jezik Bodovni prag 39 bodova.Učenikov udio u povećanim troškovima obrazovanja iznosi 150,00 kn godišnje.

primijenjenim računalstvom Fizika Za sva tri programa u trećem i četvrtom razredu postoji mogućnost izbora predmeta koji nude sadržaje 

Tehnička kultura najsuvremenijih informatičkih trendova i to:

a) računalne mreže s mogućnošću dobivanja međunarodnih certifikata CISCO - CCNA - druga diploma

b) microsoft sadržaji s mogućnošću dobivanja međunarodnog certifikata

c) obnovljivi izvori energije s mogućnošću dobivanja međunarodne licence

d) treninzi učenika u oglednim EU školama u trajanju do 6 tjedana

e) internetske tehnologije

f) programiranje mikroupravljača s osnovama robotike

g) elektroničko upravljanje zgradama s mogućnošću dobivanja Konnex licenci

h) industrijska računala

j) u svim klimatiziranim laboratorijima i specijaliziranim  učionicama (16) održava se multimedijalna nastava

k) ovisno o uspjehu i interesima učenika, moguća je promjena programa nakon prvog ili drugog razreda.

elektromehaničar 3 28 Kod prijave za upis potrebno je priložiti potvrdu liječnika (koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja)

 o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program, a kod upisa liječničku svjedodžbu specijaliste medicine rada

 o nepostojanju kontraindikacija za za odabrani obrazovni program.

Učenikov udio u povećanim troškovima obrazovanja iznosi 150,00 kn godišnje.

Bodovni prag 50 bodova. 
Potvrda odgovarajućeg nacionalnog športskog saveza o mogućim postignućima ili statusu kategoriziranog športaša.

tehničar za logistiku i špediciju 4 28 Hrvatski jezik Bodovni prag 38 bodova.

Matematika

strani jezik

Fizika

Zemljopis

željeznički prometni radnik 3 28 Hrvatski jezik Kod prijave za upis potrebno je priložiti potvrdu liječnika (koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja)

Matematika  o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program, a kod upisa liječničku svjedodžbu specijaliste medicine rada

strani jezik  o nepostojanju kontraindikacija za za odabrani obrazovni program.

Fizika

Tehnička kultura



STRUKTURA RAZREDNIH ODJELA I BROJ UČENIKA U I. RAZRED SREDNJIH ŠKOLA U ŠKOLSKOJ GODINI 2011./2012. 

I. DIO: JAVNE ŠKOLE 
trajanje Nastavni predmeti Strani jezici koji se

NAZIV ŠKOLE ZANIMANJE/PROGRAM obrazovanja broj značajni za izbor uče u školi kao POSEBNI UVJETI I MOGUĆNOSTI

Adresa i telefon  u godinama učenika kandidata obvezatni 

1 2 3 4 5 6 7

dizajner odjeće 4 19 Hrvatski jezik Bodovni prag 36 bodova.

modni stilist 4 9 Matematika Provjera sposobnosti likovnog izražavanja održat će se:

strani jezik Ljetni rok:  I. upisni krug - 6. srpnja 2011. u 8,00 sati.

Kemija                  II. upisni krug - 12. srpnja 2011. u 8,00 sati.

Likovna kultura Jesenski rok: 23. kolovoza 2011. u 8,00 sati. 

Učenikov udio u povećanim troškovima obrazovanja iznosi 500,00 kn godišnje.

tekstilac 3 14 Hrvatski jezik Potvrda liječnika (koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja) o nepostojanju 

Matematika

Matematika

kontraindikacija za odabrani obrazovni program. 

obućar - JMO 3 14 strani jezik Liječnička svjedodžba specijaliste medicine rada.

kemijski čistač - JMO 3 6 Kemija Sklopljen i registriran ugovor o naukovanju s licenciranim obrtom ili pravnom osobom.
galanterist - JMO 3 8 Tehnička kultura
krojač - JMO 3 28 Hrvatski jezik

strani jezik

Tehnička kultura

Likovna kultura

krojač 3 14 Potvrda liječnika (koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja) o nepostojanju 

kontraindikacija za odabrani obrazovni program. 

GRAFIČKA ŠKOLA U ZAGREBU grafički tehničar 4 28 Hrvatski jezik engleski ili Bodovni prag 40 bodova.

Zagreb, Getaldićeva ul. 2 grafički tehničar pripreme 4 28 Matematika njemački jezik Učenikov udio u povećanim troškovima obrazovanja iznosi 100,00 kn godišnje.

tel. 23 71 076 grafički tehničar tiska 4 14 strani jezik Bodovni prag 38 bodova.

grafički tehničar dorade 4 14 Fizika Učenikov udio u povećanim troškovima obrazovanja iznosi 100,00 kn godišnje.

grafički urednik - dizajner 4 28 Likovna kultura Bodovni prag 42 boda.

WEB dizajner 4 14 Ispit iz likovnog izražavanja održat će se: 5. srpnja 2011. od 16,00 do 20,00 sati u učionicama Škole na prvom katu, a sastoji

se iz dva dijela. U prvom dijelu kandidati olovkom crtaju zadani predmet u prostoru, a u drugom u bojama slikaju zadanu temu. Kandidati

radove potpisuju šifrom od 5 slova i 3 broja (npr. ABCDE123). Na ispit treba donijeti pribor za crtanje (olovku 2B-4B), gumicu i šiljilo), 

pribor za slikanje (kistove, tempere, posudu za vodu i krpu) i potvrdu o uplati 75,00 kn za troškove ispita (za papir i podlogu).

Rang lista prijavljenih učenika formira se zbrajanjem bodova na temelju uspjeha u prethodnom obrazovanju i bodova ostvarenih na 

provjeri likovnog izražavanja.

Učenikov udio u povećanim troškovima obrazovanja iznosi 400,00 kn godišnje.

medijski tehničar 4 14 Bodovni prag 42 boda.

Ispit iz komunikacijskih vještina održat će se: 5. srpnja 2011. u 16,00 sati u prizemlju Škole. Ispituje se sposobnost logičkog

zaključivanja i komunikativnost kandidata.

Učenikov udio u povećanim troškovima obrazovanja iznosi 400,00 kn godišnje.

grafičar pripreme 3 10 Hrvatski jezik Kod prijave za upis potrebno je priložiti potvrdu liječnika (koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja)

grafičar tiska 3 10 Matematika  o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program, a kod upisa liječničku svjedodžbu medicine rada

grafičar dorade 3 8 strani jezik  o nepostojanju kontraindikacija za za odabrani obrazovni program.

Fizika Ugovor o realizaciji praktične nastave treba priložiti kod upisa.

Tehnička kultura Učenikov udio u povećanim troškovima obrazovanja iznosi 100,00 kn godišnje.

DRVODJELJSKA ŠKOLA šumarski tehničar 4 28 Hrvatski jezik engleski ili Bodovni prag 38 bodova.

Zagreb, Savska cesta 86 tehničar zaštite prirode (eksperimentalni program) 4 28 Matematika njemački jezik

tel. 61 77 505 strani jezik

Biologija

Kemija

drvodjeljski tehničar - dizajner 4 21 Hrvatski jezik

Matematika

strani jezik

Kemija

Likovna kultura

drvodjeljski tehničar - restaurator 4 7 Hrvatski jezik

Matematika

strani jezik

Kemija

Tehnička kultura

stolar - JMO 3 70 Hrvatski jezik Liječnička svjedodžba specijaliste medicine rada.

glazbalar za trzalačka glazbala - JMO 3 3 Matematika Sklopljen i registriran ugovor o naukovanju s licenciranim obrtom ili pravnom osobom.
tapetar - JMO 3 11 strani jezik

Fizika

Tehnička kultura

Tehnička kultura

ELEKTROSTROJARSKA OBRTNIČKA autolimar - JMO 3 24 Hrvatski jezik engleski ili Liječnička svjedodžba specijaliste medicine rada.

ŠKOLA autolimar (Dugave) - JMO 3 10 Matematika njemački jezik Sklopljen i registriran ugovor o naukovanju s licenciranim obrtom ili pravnom osobom.

Zagreb, Selska c. 83 automehaničar - JMO 3 84 strani jezik

tel. 36 95 080, 30 23 823 zlatar - JMO 3 7 Fizika

autoelektričar -  JMO 3 56

elektromehaničar - JMO 3 16

elektroničar - mehaničar - JMO 3 12

puškar - JMO 3 7

urar - JMO 3 2

automehatroničar - JMO 3 28

elektroinstalater - JMO 3 42 Liječnička svjedodžba specijaliste medicine rada.

Sklopljen i registriran ugovor o naukovanju s licenciranim obrtom ili pravnom osobom.

Mogućnost dobivanja Stipendije Grada Zagreba za učenike koji se obrazuju za deficitarna zanimanja.

INDUSTRIJSKA STROJARSKA ŠKOLA CNC operater/ CNC operaterka 3 28 Hrvatski jezik engleski ili
njemački jezik

Potvrda liječnika (koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja) o nepostojanju 

Zagreb, Av. Marina Držića 14 instalater-monter 3 28 Matematika kontraindikacija za odabrani obrazovni program. 

tel. 61 56 611 tehnički crtač 3 12 strani jezik

TRGOVAČKA ŠKOLA komercijalist 4 112 Hrvatski jezik 1. strani jezik: engleski ili  njemački Bodovni prag 40 bodova.

Zagreb, Trg J.F.Kennedya 4 Matematika 2. strani jezik: njemački ili engleski jezik

tel. 23 35 702 prodavač 3 168 strani jezik engleski ili Kod prijave za upis potrebno je priložiti potvrdu liječnika (koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja)

Povijest njemački jezik  o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program, a kod upisa liječničku svjedodžbu specijaliste medicine rada

Zemljopis  o nepostojanju kontraindikacija za za odabrani obrazovni program.

POLJOPRIVREDNA ŠKOLA poljoprivredni tehničar vrtlar 4 28 Hrvatski jezik engleski ili Bodovni prag 36 bodova.

Zagreb Ul. Gjure Prejca 2 poljoprivredni tehničar opći 4 28 Matematika njemački jezik

tel. 29 92 133 poljoprivredni tehničar-fitofarmaceut 4 28 strani jezik

agroturistički tehničar 4 28 Biologija

voćar-vinogradar-vinar 3 14 Tehnička kultura Kod prijave za upis potrebno je priložiti potvrdu liječnika (koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja)

vrtlar 3 14  o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program, a kod upisa liječničku svjedodžbu specijaliste medicine rada

cvjećar 3 28 Hrvatski jezik  o nepostojanju kontraindikacija za za odabrani obrazovni program.

Matematika Za cvjećare na dan prijave za upis, Škola će organizirati provjeru motoričkih sposobnosti (ručne spretnosti) koja ima izlučni značaj.

strani jezik

Biologija

Likovna kultura

PREHRAMBENO-TEHNOLOŠKA ŠKOLA prehrambeni tehničar 4 28 Hrvatski jezik engleski ili Bodovni prag 36 bodova.Kod prijave za upis potrebno je priložiti potvrdu liječnika (koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja)

Zagreb Ul. Gjure Prejca 2 tehničar nutricionist 4 56 Matematika njemački jezik  o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program.

tel. 29 92 357 konditor 3 28 strani jezik Potvrda liječnika (koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja) o nepostojanju 

rukovatelj prehrambenim strojevima 3 28 Biologija kontraindikacija za odabrani obrazovni program. 

mesar - JMO 3 14 Kemija Liječnička svjedodžba specijaliste medicine rada.

pekar - JMO 3 42 Sklopljen i registriran ugovor o naukovanju s licenciranim obrtom ili pravnom osobom.

Mogućnost dobivanja Stipendije Grada Zagreba za učenike koji se obrazuju za deficitarna zanimanja.

ŠKOLA ZA TEKSTIL, KOŽU I DIZAJN tekstilno-kemijski tehničar   4 9 Hrvatski jezik engleski ili Bodovni prag 36 bodova.

Zagreb, Prilaz baruna Filipovića 30 odjevni tehničar 4 19 Matematika njemački jezik

tel. 37 73 133 strani jezik

Kemija

Tehnička kultura

alatničar 3 16 Fizika

automehaničar - JMO 3 56 Tehnička kultura Liječnička svjedodžba specijaliste medicine rada.

instalater grijanja i klimatizacije - JMO 3 46 Sklopljen i registriran ugovor o naukovanju s licenciranim obrtom ili pravnom osobom.

strojobravar - JMO 3 10 Liječnička svjedodžba specijaliste medicine rada.

Sklopljen i registriran ugovor o naukovanju s licenciranim obrtom ili pravnom osobom.

Mogućnost dobivanja Stipendije Grada Zagreba za učenike koji se obrazuju za deficitarna zanimanja.



STRUKTURA RAZREDNIH ODJELA I BROJ UČENIKA U I. RAZRED SREDNJIH ŠKOLA U ŠKOLSKOJ GODINI 2011./2012. 

I. DIO: JAVNE ŠKOLE 
trajanje Nastavni predmeti Strani jezici koji se

NAZIV ŠKOLE ZANIMANJE/PROGRAM obrazovanja broj značajni za izbor uče u školi kao POSEBNI UVJETI I MOGUĆNOSTI

Adresa i telefon  u godinama učenika kandidata obvezatni 

1 2 3 4 5 6 7

OBRTNIČKA I INDUSTRIJSKA keramičar-oblagač 3 28 Hrvatski jezik engleski ili Kod 

Kod 

prijave za upis potrebno je priložiti potvrdu liječnika (koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja)

GRADITELJSKA ŠKOLA podopolagač 3 6 Matematika njemački jezik  o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program, a kod upisa liječničku svjedodžbu specijaliste medicine rada

Zagreb, Av. Većeslava Holjevca 13 monter suhe gradnje 3 12 strani jezik  o nepostojanju kontraindikacija za za odabrani obrazovni program.

tel. 66 70 503 Tehnička kultura Ugovor o realizaciji praktične nastave.

krovopokrivač i izolater 3 6 Likovna kultura prijave za upis potrebno je priložiti potvrdu liječnika (koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja)

armirač (savijač željeza) 3 6  o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program, a kod upisa liječničku svjedodžbu specijaliste medicine rada

zidar 3 12  o nepostojanju kontraindikacija za za odabrani obrazovni program.

tesar 3 6 Ugovor o realizaciji praktične nastave.
Mogućnost dobivanja Stipendije Grada Zagreba za učenike koji se obrazuju za deficitarna zanimanja.

pismoslikar - JMO 3 6 Liječnička svjedodžba specijaliste medicine rada.

soboslikar-ličilac - JMO 3 18 Sklopljen i registriran ugovor o naukovanju s licenciranim obrtom ili pravnom osobom.

fasader - JMO 3 6 Liječnička svjedodžba specijaliste medicine rada.

dimnjačar - JMO 3 12 Sklopljen i registriran ugovor o naukovanju s licenciranim obrtom ili pravnom osobom.

staklar - JMO 3 6 Mogućnost dobivanja Stipendije Grada Zagreba za učenike koji se obrazuju za deficitarna zanimanja.

autolakirer - JMO 3 24

plinoinstalater - JMO 3 20 Hrvatski jezik

vodoinstalater - JMO 3 8 Matematika

instalater grijanja i klimatizacije - JMO 3 strani jezik Liječnička svjedodžba specijaliste medicine rada.

Fizika Sklopljen i registriran ugovor o naukovanju s licenciranim obrtom ili pravnom osobom.

rukovatelj samohodnim građevinskim 3 24 Tehnička kultura Kod prijave za upis potrebno je priložiti potvrdu liječnika (koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja)

strojevima  o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program, a kod upisa liječničku svjedodžbu specijaliste medicine rada

 o nepostojanju kontraindikacija za za odabrani obrazovni program.
Ugovor o realizaciji praktične nastave.

ŠKOLA ZA MONTAŽU INSTALACIJA I instalater grijanja i klimatizacije - JMO 3 42 Hrvatski jezik engleski ili Liječnička svjedodžba specijaliste medicine rada.

METALNIH KONSTRUKCIJA Matematika njemački jezik Sklopljen i registriran ugovor o naukovanju s licenciranim obrtom ili pravnom osobom.

Sveti Duh 129 rukovatelj samohodnim građevinskim 3 28 strani jezik Kod prijave za upis potrebno je priložiti potvrdu liječnika (koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja)

tel. 37 00 739 strojevima Fizika  o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni program, a kod upisa liječničku svjedodžbu specijaliste medicine rada

Tehnička kultura  o nepostojanju kontraindikacija za za odabrani obrazovni program.

limar - JMO 3 7 Liječnička svjedodžba specijaliste medicine rada.

bravar - JMO 3 7 Sklopljen i registriran ugovor o naukovanju s licenciranim obrtom ili pravnom osobom.

plinoinstalater - JMO 3 14 Mogućnost dobivanja Stipendije Grada Zagreba za učenike koji se obrazuju za deficitarna zanimanja.

vodoinstalater - JMO 3 14

instalater kućnih instalacija - JMO 3 28 Liječnička svjedodžba specijaliste medicine rada. Sklopljen i registriran ugovor o naukovanju s licenciranim obrtom ili pravnom osobom.

OBRTNIČKA ŠKOLA ZA OSOBNE frizer  - JMO 3 168 Hrvatski jezik engleski ili Liječnička svjedodžba specijaliste medicine rada.

USLUGE kozmetičar - JMO 3 56 Matematika njemački jezik Sklopljen i registriran ugovor o naukovanju s licenciranim obrtom ili pravnom osobom.

Zagreb, Savska cesta 23 pediker - JMO 3 28 strani jezik

tel. 48 86 180, 48 86 182 Biologija

Kemija

fotograf - JMO 3 56 Hrvatski jezik

Matematika

strani jezik

Fizika

Kemija

ŠKOLA PRIMIJENJENE UMJETNOSTI likovna umjetnost i dizajn 4 140 Hrvatski jezik engleski ili Mogućnost prijave na natječaj imaju samo oni kandidati koji su 16. i 17. lipnja 2011. bili na provjeri

I DIZAJNA Matematika njemački jezik sposobnosti likovnog izražavanja i likovnog senzibiliteta i čiji su radovi ocijenjeni s 35 ili više bodova, a na

Zagreb, Trg maršala Tita 11 strani jezik  temelju uspjeha u u prethodnom obrazovanju imaju najmanje 45 bodova.

tel. 48 28 099 Kemija Učenik koji ostvari pravo na upis uplaćuje  500,00 kn za povećane troškove obrazovanja.

Likovna kultura

ŠKOLA SUVREMENOG PLESA ANE plesač suvremenog plesa 1 22 U pripremni razred srednje plesne škole upisuju se učenici koji nisu pohađali osnovno plesno obrazovanje.

MALETIĆ             - pripremna naobrazba Kandidati  pristupaju audiciji na kojoj se boduje uspjeh iz predmeta: ples, ritmika, plesna tehnika i glazbena kultura. 

Zagreb, Laginjina ul. 13 plesač suvremenog plesa 4 28 U prvi razred srednje plesne škole upisuju se učenici koji su završili osnovnu plesnu školu ili pripremni razred.

tel. 46 70 400                   - program srednje škole Kandidati  pristupaju audiciji na kojoj se boduje uspjeh iz predmeta: ples, ritmika, plesna tehnika  i glazbena kultura.

Vrednuje se i opći uspjeh u četvrtom razredu osnovne plesne škole, odnosno pripremnom razredu te uspjeh iz predmeta: ples, ritmika 

i plesna tehnika.

Nakon položene audicije učenici upisuju četverogodišnji srednjoškolski program. Prve dvije godine učenici pohađaju 

zajednički program (stručni i općeobrazovni). Nakon uspješno završene druge godine, učenici se opredjeljuju na 

temelju rezultata prethodnog školovanja za nastavak obrazovanja u programu plesač suvremenog plesa ili plesač 

edukacijskog smjera.

Prilikom upisa potrebno je donijeti potvrdu liječnika (koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja) o nepostojanju 

kontraindikacija za odabrani obrazovni program. 

AUDICIJA će se održati 5. srpnja 2011. u 16 sati.

ŠKOLA ZA KLASIČNI BALET plesač klasičnog baleta 4 14 engleski ili POLOŽENA AUDICIJA

Zagreb, Ilirski trg 9 plesač narodnih plesova 4 10 njemački jezik i talijanski jezik 1. ODJEL ZA KLASIČNI BALET

tel. 48 51 226 Boduje se plesna tehnika, opći izgled, muzikalnost. Bodovni prag 20 bodova.   

2. ODJEL ZA NARODNE PLESOVE

Boduje se tehnička izvedba, plesnost, sluh, ritam, opći izgled. Bodovni prag 10 bodova.   

U kvalifikacijskom postupku vrednuje se opći uspjeh ostvaren u IV. razredu osnovne baletne škole i uspjeh iz plesnih 

predmeta - klasični balet i karakterni plesovi.

II. DIO: ŠKOLE VJERSKIH ZAJEDNICA
NADBISKUPSKA KLASIČNA GIMNAZIJA klasična gimnazija 4 112 Hrvatski jezik engleski ili njemački Bodovni prag 52 boda.

s pravom javnosti Matematika Kandidatima koji su u osnovnoj školi učili grčki i latinski jezik (tzv. nastavljači) boduju se sljedeći predmeti: Hrvatski jezik, Matematika,

Zagreb, Voćarska cesta 106 strani jezik strani jezik, Latinski i Grčki.

tel. 46 80 425 Povijest Kandidati sjemeništarci upisuju se po kriterijima Osnivača škole.

Zemljopis 

ŽENSKA OPĆA GIMNAZIJA DRUŽBE opća gimnazija 4 84 Hrvatski jezik engleski jezik Bodovni prag 52 boda. Upisuju se samo djevojke.

SESTARA MILOSRDNICA s pravom Matematika njemački jezik

javnosti strani jezik

Zagreb, Gundulićeva ul. 10 Povijest

tel.: 48 30 248 Zemljopis

SRPSKA PRAVOSLAVNA OPĆA opća gimnazija 4 24 Hrvatski jezik engleski i Bodovni prag 46 bodova.

GIMNAZIJA "KANTAKUZINA-KATARINA Matematika njemački jezik

BRANKOVIĆ"  s pravom javnosti strani jezik

Zagreb, Bogovićeva ul. 7 Povijest

tel. 48 52 871 Biologija

ISLAMSKA GIMNAZIJA DR. AHMEDA opća gimnazija 4 25 Hrvatski jezik engleski jezik Arapski, Islamska kultura i civilizacija i Kur'an i kur'anske znanosti.

SMAJLOVIĆA Matematika njemački jezik

strani jezik arapski jezikZagreb, Gavellina ul. 40

Povijesttel.: 61 31 057

Zemljopis

III. DIO: PRIVATNE  ŠKOLE 
PRVA PRIVATNA GIMNAZIJA opća gimnazija 4 20 Hrvatski jezik engleski jezik Treći strani jezik: talijanski.

s pravom javnosti Matematika njemački jezik Govorništvo.

Zagreb, Ul. Andrije Hebranga 21 strani jezik Cambridge ESOL.

tel. 48 52 142 Povijest

Biologija

OPĆA PRIVATNA GIMNAZIJA opća gimnazija 4 40 Hrvatski jezik engleski jezik Izborni predmet: drugi ili treći strani jezik njemački i  talijanski jezik.
On -Line imenik.
Pisanje domaćih zadaća i učenje u školi.

MatematikaZagreb, Petrinjska 7/1

Engleski  jeziktel. 48 16 063

Povijest

Zemljopis 

PRIVATNA KLASIČNA GIMNAZIJA klasična gimnazija 4 42 Hrvatski jezik 1. strani jezik: engleski, njemački ili Obvezno testiranje, pisanje kratkog eseja i razgovor sa školskim psihologom.

s pravom javnosti Matematika francuski

Zagreb, Harambašićeva ul. 19 strani jezik latinski, grčki

tel. 23 00 325 Povijest

Latinski jezik (nastavljači)

Zemljopis 

(početnici)



STRUKTURA RAZREDNIH ODJELA I BROJ UČENIKA U I. RAZRED SREDNJIH ŠKOLA U ŠKOLSKOJ GODINI 2011./2012. 

III. DIO: PRIVATNE ŠKOLE 
trajanje Nastavni predmeti Strani jezici koji se

NAZIV ŠKOLE ZANIMANJE/PROGRAM obrazovanja broj značajni za izbor uče u školi kao POSEBNI UVJETI I MOGUĆNOSTI

Adresa i telefon  u godinama učenika kandidata obvezatni 

1 2 3 4 5 6 7

ZAGREBAČKA UMJETNIČKA GIMNAZIJA opća gimnazija 4 20 Hrvatski jezik engleski jezik Prijava uz pristupnicu.

s pravom javnosti Matematika talijanski jezik

Zagreb, Amruševa ul. 10 strani  jezik

tel. 48 55 585, 48 75 953, 48 75 954 Povijest

Zemljopis 

LINigra - PRIVATNA ŠKOLA hotelijersko-turistički tehničar 4 20 Hrvatski jezik engleski jezik

s pravom javnosti Matematika njemački jezik

Zagreb, Ulica Gjure Szabe 4 strani jezik talijanski jezik

tel.: 37 79 593 Povijest

Zemljopis

opća gimnazija 4 20 Hrvatski jezik engleski jezik

Matematika njemački jezik

strani jezik

Biologija

Zemljopis

PRIVATNA SREDNJA EKONOMSKA ekonomist 4 18 engleski jezik

ŠKOLA INOVA s pravom javnosti njemački jezik

Zagreb, Folnegovićeva  ul. 10

tel. 46 62 893

PRIVATNA UMJETNIČKA GIMNAZIJA umjetnička gimnazija 4 20 Likovna kultura engleski jezik Izborni društveni predmeti i umjetnosti.

s pravom javnosti Glazbena kultura talijanski jezik

Zagreb, Tuškanac 77

tel. 48 34 137, 098/91 09  628

PRIVATNA JEZIČNO-INFORMATIČKA jezična gimnazija 4 14 Hrvatski jezik engleski jezik Dva informatička predmeta kroz 4 školske  godine. Polaganje 7 ECDL ispita za stjecanje međunarodno priznatog certifikata. Retorika.

GIMNAZIJA "SVIJET"  s pravom javnosti strani jezik njemački jezik
talijanski jezikZagreb, Kačićeva ul. 3b Matematika

tel. 48 73 957 Povijest

Zemljopis

opća gimnazija 4 14 engleski jezik

PRIVATNA EKONOMSKO-INFORMATIČKA ekonomist 4 18 engleski jezik Digitalni nastavni materijali na webu Škole. Prilika za športaše.

ŠKOLA s pravom javnosti Priprema i polaganje ECDL ispita za stjecanje međunarodno priznatog certifikata.

Zagreb, Kačićeva ul. 3b tehničar za računalstvo 4 18 Digitalni nastavni materijali na webu Škole. 

tel. 48 28 571, 098/92 74 009 Priprema i polaganje ECDL ispita za stjecanje međunarodno priznatog certifikata.

Potvrda liječnika (koji je pratio kandidata tijekom osnovnog obrazovanja) o nepostojanju kontraindikacija za odabrani obrazovni 

program (raspoznavanje boja).

PRIVATNA GIMNAZIJA "DR. ČASL" opća gimnazija 4 20 engleski jezik Razgovor s kandidatima i roditeljima.

s pravom javnosti njemački jezik

Zagreb, Šestine, Dedići 102

tel. 46 11 007

UČILIŠTE ZA POPULARNU I JAZZ glazbenik - program srednje škole 4 10 Prijamni ispit.

GLAZBU s pravom javnosti Školovanje za glazbenika popularne i jazz glazbe u programima: pjevač, klavirist, gitarist, kontrabasist, 

Zagreb, Park Ribnjak 1 bas gitarist, bubnjar, udaraljkaš i saksofonist.

tel. 48 18 592

I. SREDNJA INFORMATIČKA ŠKOLA tehničar za računalstvo 4 40 engleski jezik

s pravom javnosti

Zagreb, Hondlova ul. 2

tel. 61 85 659

PRIVATNA GIMNAZIJA I TURISTIČKO- opća gimnazija 4 15 engleski, njemački, talijanski, latinski Individualni razgovori s roditeljima i učenicima.

UGOSTITELJSKA  ŠKOLA turističko hotelijerski komercijalist 4 10 engleski, njemački, talijanski

JURE KUPREŠAK hotelijersko-turistički tehničar 4

3

3

3

10

Zagreb, Dubrava 39 kuhar - JMO 10 Individualni razgovori s roditeljima i učenicima.

tel. 29 87 539, 098/28 32 99 konobar - JMO 10 Liječnička svjedodžba specijaliste medicine rada o nepostojanju kontraindikacija..

slastičar - JMO 5 Sklopljen i registriran ugovor o naukovanju s licenciranim obrtom ili pravnom osobom.

SREDNJA ŠKOLA - CENTAR ZA ODGOJ pomoćni vodoinstalater - TES 3 10 Učenici se izravno upisuju s potrebnom dokumentacijom: nalaz i mišljenje, odnosno rješenje nadležnog centra za socijalnu skrb o pravima

I OBRAZOVANJE pomoćni autolimar - TES 3 10 iz socijalne skrbi ili rješenje nadležnog ureda o primjerenom obliku školovanja i mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje.

Zagreb, Zagorska ul. 14 pomoćni bravar - TES 3 3 U Centru se obrazuje mladež s većim teškoćama u razvoju te polaznici radnog osposobljavanja u dobi od 17. do 21. godine 

tel. 36 43 437, 36 43 838 pomoćni instalater grijanja i klimatizacije - TES 3 7 života.

pomoćni kuhar i slastičar - TES 3 40 Za učenike s prebivalištem izvan Zagreba moguć je smještaj u učeničke i dječje domove.

pomoćni stolar - TES 3 8 UPISNI ROKOVI:

pomoćni parketar - TES 3 2 LJETNI UPISNI ROK: Prvi upisni krug 

pomoćni knjigoveža - TES 3 14 ponedjeljak, 4. srpnja 2011. i utorak, 5. srpnja 2011. od 8 do 16 sati.

pomoćni krojač - TES 3 7 Drugi upisni krug

pomoćni galanterist - TES 3 3 ponedjeljak, 11. srpnja 2011. od 8 do 16 sati.

pomoćni soboslikar i ličilac - TES 3 5 JESENSKI UPISNI ROK: ponedjeljak, 22. kolovoza 2011. od 8 do 16 sati.

pomoćni autolakirer - TES 3 5

CENTAR ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE administrator - TES 3 10 engleski ili Nalaz i mišljenje, odnosno rješenje nadležnog centra za socijalnu skrb o pravima iz socijalne skrbi ili rješenje nadležnog ureda 

"VINKO BEK" poslovni tajnik - prilagođeni program 4 10 njemački jezik o primjerenom obliku školovanja i mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje.

Zagreb, Kušlanova ul. 59a telefonski operater - prilagođeni program 4 5 U Centru se obrazuje mladež oštećena vida.

tel.: 23 82 200 Mogućnost smještaja u dom. 

CENTAR ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE autolimar - prilagođeni program   4 3 engleski jezik Nalaz i mišljenje, odnosno rješenje nadležnog centra za socijalnu skrb o pravima iz socijalne skrbi ili rješenje nadležnog ureda 

"SLAVA RAŠKAJ" kuhar - prilagođeni program       4 5 njemački jezik o primjerenom obliku školovanja i mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje.

Zagreb, Ulica Vladimira Nazora br. 47 slastičar  - prilagođeni program      4 3 U Centru se obrazuje mladež oštećena sluha i s problemima 

tel. 37 64 800 bravar - prilagođeni program   4 2 u jezično-govornoj komunikaciji.

krojač - prilagođeni program   4 2

pomoćni kuhar i slastičar - TES 3 4

pomoćni bravar - TES 3 2

CENTAR ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE opća gimnazija 4 5 engleski i  njemački jezik Rješenje nadležnog centra za socijalnu skrb.

DUBRAVA ekonomist 4 5 engleski ili njemački jezik Rješenje nadležnog ureda o primjerenom obliku školovanja.

Zagreb, Prilaz Tomislava Špoljara br. 2 upravni referent 4 10 engleski, njemački i talijanski jezik Mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje.

tel.: 29 11 665 grafički tehničar pripreme 4 10 engleski ili njemački jezik U Centru se školuju učenici s motoričkim oštećenjima i 

krojač - JMO 4 2 kroničnim bolestima.

obućar - JMO 4 2 Moguć je smještaj učenika u domu Centra.

urar - JMO 4 2

tekstilac 4 2

pomoćni obućar - TES 3 3

pomoćni galanterist - TES 3 1

pomoćni krojač - TES 3 3

pomoćni pletač -TES 3 3

pomoćni grafičar za unos teksta - TES 3 10

pomoćni administrator - TES 3 10

GIMNAZIJA I EKONOMSKA ŠKOLA ekonomist 4 36 1. strani jezik: engleski ili  njemački Vrlo dobar ili odličan uspjeh, uzorno vladanje.

BENEDIKTA KOTRULJEVIĆA opća gimnazija 4 54 2. strani jezik:  njemački, engleski, Razgovor s roditeljem i učenikom
Izborni predmet: treći strani jezik..s pravom javnosti španjolski, francuski ili talijanski jezik

Zagreb, Sveti Duh 129 Fakultativno: četvrti strani jezik (talijanski, španjolski, francuski ili ruski).

tel. 37 00 742

EKONOMSKA ŠKOLA ekonomist 4 54 engleski i Motivacijski test. Razgovor s učenikom i roditeljima.

KATARINA ZRINSKI njemački jezik Izborni predmet: Poslovanje vježbovne tvrtke (PVT).

Zagreb, Selska cesta 119

tel. 36 95 588

IV. DIO: POSEBNE USTANOVE ZA UČENIKE S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU



Škola za montažu instalacija i metalnih konstrukcija Zagreb, Sveti Duh 129
tel.: 3700-738, 3700-736, 091/3700-738,

e-mail: odrasli.skola@email.t-com.hr
http://skole.t-com.hr/ss-zagreb-555/skola/odrasli.htm

NATJEČAJ ZA

U P I S
U OBRAZOVANJE ODRASLIH

a) Programi za stjecanje srednje stručne spreme: (trajanje 3 godine) 48 polaznika

- vodoinstalater - JMO
- plinoinstalater - JMO
- instalater grijanja i klimatizacije - JMO
- bravar - JMO
- limar - JMO
- rukovatelj samohodnim građevinskim strojevima

Potrebni dokumenti: 

- rodni list, 
- domovnica, 
-sve svjedodžbe srednje škole, 
- liječnička svjedodžba, 
- ugovor o naukovanju

b) Programi prekvalifikacije za gore navedena zanimanja 
(trajanje minimalno 6 mjeseci)                                                                         48 polaznika

Potrebni dokumenti: 

- rodni list, 
- domovnica, 
-  svjedodžba 8. razreda osnovne škole,
- liječnička svjedodžba, 
- ugovor o naukovanju

c) Programi osposobljavanja za rukovanje jednim strojem (trajanje 120-140 sati)          

                                                                                                                               200 polaznika

Potrebni dokumenti:

- rodni list, 
- domovnica, 
- sve svjedodžbe srednje škole, 
- liječnička svjedodžba, 
- ugovor o naukovanju 

d) Programi usavršavanja (trajanje 1 godina):

- za specijalističke poslove montaže instalacija                                                24 polaznika
- za servisera (plinskih) aparata za grijanje i pripremu tople vode                     24 polaznika
- za specijalističke poslove rukovanja građevinskom mehanizacijom              24 polaznika

Uvjet: najmanje dvije godine radnog iskustva u struci 

Potrebni dokumenti: rodni list, domovnica, završna svjedodžba

Prijave i upisi od 4. srpnja 2011.

SREDNJE GLAZBENE ŠKOLE GRADA ZAGREBA

oglašavaju

NATJEČAJ
za upis kandidata u srednju glazbenu školu za 2011/2012. školsku godinu

1. GLAZBENA ŠKOLA VATROSLAVA LISINSKOG
Zagreb, Gundulićeva ul. 4, tel./fax. 48 30 767

A) PRVI PRIPREMNI RAZRED SREDNJE ŠKOLE

glazbenik harfist, glazbenik kontrabasist, glazbenik oboist, glazbenik klarinetist, glazbenik 
fagotist, glazbenik saksofonist, glazbenik rogist, glazbenik trubač, glazbenik udaraljkaš, 
glazbenik pjevač, glazbenik - teorijski smjer, glazbenik trombonist, glazbenik tubist

      ukupno: 34 učenika

B) PRVI RAZRED SREDNJE ŠKOLE

glazbenik klavirist, glazbenik violinist, glazbenik violist, glazbenik violončelist, glazbenik 
kontrabasist, glazbenik gitarist, glazbenik harfist, glazbenik oboist, glazbenik klarinetist, 
glazbenik saksofonist, glazbenik fagotist, glazbenik tubist, glazbenik orguljaš, glazbenik rogist, 
glazbenik trubač, glazbenik trombonist, glazbenik udaraljkaš, glazbenik pjevač, glazbenik - 
teorijski smjer

      ukupno: 67 učenika

2. GLAZBENA ŠKOLA BLAGOJA BERSE
Zagreb, Britanski trg 5, tel. 01/48 23 553

A) PRVI PRIPREMNI RAZRED SREDNJE ŠKOLE

glazbenik klarinetist, glazbenik pjevač

      ukupno: 10 učenika

B) PRVI RAZRED SREDNJE ŠKOLE

glazbenik klavirist, glazbenik violinist, glazbenik violist, glazbenik violončelist, glazbenik 
gitarist, glazbenik flautist,  glazbenik harmonikaš, glazbenik klarinetist, glazbenik pjevač, 
glazbenik - teorijski smjer 

      ukupno: 35 učenika

3. GLAZBENA ŠKOLA PAVLA MARKOVCA
Zagreb, Trg žrtava fašizma 9
tel. 45 52 590, 45 55 804

A) PRVI PRIPREMNI RAZRED SREDNJE ŠKOLE

glazbenik kontrabasist, glazbenik oboist, glazbenik fagotist , glazbenik rogist, glazbenik trubač, 
glazbenik trombonist, glazbenik tubist, glazbenik udaraljkaš, glazbenik pjevač, graditelj i 
restaurator glazbala, glazbenik - teorijski smjer

                                                                                                          ukupno: 18 učenika

B) PRVI RAZRED SREDNJE ŠKOLE

glazbenik klavirist, glazbenik harfist, glazbenik violinist, glazbenik violist, glazbenik 
violončelist, glazbenik kontrabasist, glazbenik gitarist, glazbenik oboist, glazbenik flautist, 
glazbenik klarinetist, glazbenik saksofonist, glazbenik fagotist, glazbenik rogist, glazbenik 
trubač, glazbenik trombonist, glazbenik tubist, glazbenik udaraljkaš, glazbenik pjevač, 
glazbenik - teorijski smjer, graditelj i restaurator glazbala, glazbenik orguljaš

                                                                                                       ukupno: 42 učenika

4. GLAZBENA ŠKOLA ZLATKA BALOKOVIĆA
Zagreb, Ivanićgradska 41a
tel. 23 99 181

A) PRVI PRIPREMNI RAZRED SREDNJE ŠKOLE

glazbenik udaraljkaš, glazbenik pjevač, glazbenik kontrabasist, glazbenik tamburaš, glazbenik 
trubač, glazbenik saksofonist

                                                                                                      ukupno: 9 učenika

B) PRVI RAZRED SREDNJE ŠKOLE

glazbenik klavirist, glazbenik flautist, glazbenik violinist, glazbenik violončelist, glazbenik 
gitarist, glazbenik harmonikaš, glazbenik kontrabasist, glazbenik - teorijski smjer, glazbenik 
klarinetist, glazbenik tamburaš, glazbenik trubač, glazbenik saksofonist, glazbenik udaraljkaš, 
glazbenik pjevač  

                                                                                                         ukupno: 48 učenika

5. GLAZBENO UČILIŠTE  ELLY BAŠIĆ

Zagreb, Mlinarska cesta  25, tel. 46 66 101

PRVI RAZRED SREDNJE ŠKOLE

glazbenik klavirist, glazbenik violinist, glazbenik violist, glazbenik violončelist, glazbenik 
kontrabasist, glazbenik gitarist, glazbenik oboist, glazbenik flautist, glazbenik klarinetist, 
glazbenik saksofonist, glazbenik trubač, glazbenik harmonikaš, glazbenik pjevač, glazbenik 
trombonist, glazbenik teorijski smjer, glazbenik fagotist

                                                                                                         ukupno: 40 učenika

POSEBNI UVJETI ZA UPIS 
U PRVI PRIPREMNI RAZRED SREDNJE GLAZBENE ŠKOLE

U prvi pripremni razred srednje glazbene škole upisuju se kandidati koji nisu pohađali osnovnu 
glazbenu školu, nakon razredbenog postupka s ispitom glazbenog sluha, glazbenog pamćenja i 
glazbenog ritma. Kandidati za zanimanje glazbenik pjevač na razredbenom ispitu izvode i vokalne 
skladbe po slobodnom izboru. Za sva zanimanja osim glazbenika pjevača utvrđuje se i potrebna 
tjelesna sposobnost. Upis u prvi pripremni razred moguć je za zanimanja glazbenik: harfist, 
kontrabasist, oboist, klarinetist, saksofonist, fagotist, rogist, trubač, trombonist, tubist, udaraljkaš, 
pjevač, teorijski smjer i graditelj i restaurator glazbala. 

U prvi pripremni razred upisuju se u pravilu kandidati s najviše navršenih 15 godina starosti, a 
iznimku čine zanimanja: glazbenik kontrabasist, glazbenik fagotist i glazbenik tubist, do navršene 
18. godine života te glazbenica pjevačica odnosno glazbenik pjevač koji se mogu upisati do navršene 
20. odnosno 22. godine života.

U prijavnici na natječaj roditelj ili skrbnik obvezno potpisuje izjavu kojom školi daje pravo provjere 
osobnih podataka kandidata u državnom tijelu nadležnom za poslove uprave.

Minimalni broj bodova potrebnih za upis za glazbenika instrumentalista, glazbenika-teorijski smjer i 
graditelja i restauratora glazbala je 36, a za glazbenika pjevača 60 i primjenjuje se tijekom cijelog 
upisnog postupka.

Tijekom nastavne godine učenici sudjeluju u opremanju programa, javnoj djelatnosti i poboljšanju 
uvjeta rada škole. Participacija za školsku godinu 2011./2012. iznosi 1.300,00 (učenici koji imaju 
svoje glazbalo), odnosno 2.000,00 kuna (učenici koji koriste školsko glazbalo). Učenik plaća prvi 
obrok od 100,00 kuna prilikom upisa, a ostatak u 10 obroka tijekom nastavne godine.

POSEBNI UVJETI ZA UPIS U PRVI RAZRED SREDNJE GLAZBENE ŠKOLE

U prvi razred srednje glazbene škole upisuju se učenici koji su uspješno završili osnovno glazbeno 
obrazovanje ili pripremne razrede srednje glazbene škole. 

U razredbenom postupku vrednuju se i boduju: uspjeh u prethodnom obrazovanju (opći uspjeh, 
temeljni predmet struke, solfeggio i vladanje u V. i VI razredu osnovne glazbene škole ili I. i II. 
pripremnom razredu srednje glazbene škole), rezultati natjecanja i razredbeni ispit. Kandidati polažu 
temeljni predmet struke i solfeggio (za zanimanje glazbenik teorijski smjer polažu solfeggio kao 
temeljni predmet i klavir). 

Učenici upisuju prvi razred srednje glazbene škole u dobi do 17 godina, a iznimno do 18 godina. 
Izuzetak od ove odredbe odnosi se na zanimanja glazbenik kontrabasist, glazbenik fagotist i 
glazbenik tubist do navršene 20. godine života te glazbenica pjevačica do navršene 22. godine života 
odnosno glazbenik pjevač do navršene 24. godine života.

Minimalni broj bodova potrebnih za upis je 65 i primjenjuje se tijekom cijelog upisnog postupka.

Kod prijave na natječaj prilažu se izvorni dokumenti: svjedodžbe V. i VI. razreda osnovne glazbene 
škole ili svjedodžbe I. i II. pripremnog razreda srednje glazbene škole. Za upis samo u program 
glazbenog obrazovanja prilaže se i svjedodžba VIII. razreda osnovne škole.

U prijavnici na natječaj roditelj ili skrbnik obvezno potpisuje izjavu kojom školi daje pravo provjere 
osobnih podataka kandidata u državnom tijelu nadležnom za poslove uprave.

Tijekom nastavne godine učenici sudjeluju u opremanju programa, javnoj djelatnosti i poboljšanju 
uvjeta rada škole. Participacija za školsku godinu 2011./2012. iznosi 1.300,00 (učenici koji imaju 
svoje glazbalo), odnosno 2.000,00 kuna (učenici koji koriste školsko glazbalo). Učenik plaća prvi 
obrok od 100,00 kuna prilikom upisa, a ostatak u 10 obroka tijekom nastavne godine.

ROKOVI ZA UPIS

1. LJETNI UPISNI ROK

  

PRVI UPISNI KRUG

a) prijave za upis u ponedjeljak, 4. srpnja 2011. od 10 do 14 sati 
b) razredbeni ispit za sve kandidate u utorak, 5. srpnja 2011.  
c) razredbeni ispit za sve kandidate u srijedu, 6. srpnja 2011. 
d) objava rezultata (ljestvice poretka na oglasnoj ploči škole) u četvrtak, 7. srpnja 2011. do 10 sati 
e) upis učenika u četvrtak, 7. srpnja 2011. od 10 do 14 sati

DRUGI UPISNI KRUG

a) objava nepopunjenih upisnih mjesta u petak, 8. srpnja 2011. na oglasnoj ploči škole do 12 sati
b) prijave za upis u ponedjeljak, 11. srpnja 2011. od 10 do 12 sati
c) razredbeni ispit za sve kandidate u ponedjeljak, 11. srpnja 2011. od 14 sati
d) razredbeni ispit za sve kandidate u utorak,  12. srpnja 2011.
e) objava rezultata (ljestvice poretka na oglasnoj ploči škole) u srijedu, 13. srpnja 2011. do 10 sati
f) upis učenika u srijedu, 13. srpnja 2011. od 10 do 12 sati

2. JESENSKI UPISNI ROK

a) objava nepopunjenih upisnih mjesta do 19. kolovoza 2011. na oglasnoj ploči škole
b) prijave za upis u ponedjeljak, 22. kolovoza 2011. od 13 do 15 sati
c) razredbeni ispit za sve kandidate u utorak, 23. kolovoza 2011.
d) razredbeni ispit za sve kandidate u srijedu, 24. kolovoza 2011. 
e) objava rezultata (ljestvice poretka na oglasnoj ploči škole) u četvrtak, 25. kolovoza 2011. do 10 sati
f) upis učenika u četvrtak, 25. kolovoza 2011. od 10 do 12 sati

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

UČENIČKI DOMOVI NA TEMELJU ODLUKE O UVJETIMA ZA PRIJAM UČENIKA U 
UČENIČKE DOMOVE U ŠKOLSKOJ GODINI 2011./2012. 

(Klasa: 602-03/11-06/00031, URBROJ:533-09-11-0001 od 27. travnja 2011.) 

objavljuju

N A T J E Č A J
ZA PRIJAM UČENIKA SREDNJIH ŠKOLA 

U UČENIČKE DOMOVE GRADA ZAGREBA
U ŠKOLSKOJ GODINI 2011./2012.

Zajednička obavijest

Programom odgojno-obrazovnog rada te uslugama smještaja i prehrane učeničkog doma mogu se 
koristiti redoviti učenici srednjih škola u Republici Hrvatskoj koji se školuju izvan mjesta stalnog 
boravka i koji su hrvatski državljani ili Hrvati iz drugih država. 

Učenički dom može primiti i učenike strane državljane uz suglasnost Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i športa.

Za sudjelovanje na natječaju za prijam učenika srednjih škola u učeničke domove u školskoj godini 
2011./2012. potrebni su sljedeći dokumenti:

a) prijavnica na natječaj za upis u učenički dom
b) preslika svjedodžbi sedmog i osmog razreda osnovne škole
c) uvjerenje o prebivalištu
d) ostali dokumenti koji mogu utjecati na pravo prednosti za prijam u učenički dom (ukoliko 

se za smještaj u dom prijavi više učenika od broja raspoloživih mjesta) o čemu će učenici 
biti pravodobno obaviješteni u svakom učeničkom domu.

e) potvrda o upisu u srednju školu (naknadno, nakon upisa)
f) original domovnice radi prijave boravišta

Izravni prijam u učenički dom mogu ostvariti:

- učenici – djeca smrtno stradaloga hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, djeca 
hrvatskih ratnih vojnih invalida iz Domovinskog rata, temeljem članka 56. Zakona o 
pravima hrvatskih branitelja i članova njihovih obitelji (Narodne novine br. 174/04., 
92/05., 2/07., 107/07., 65/09., 137/09.) pod uvjetom da im redoviti mjesečni prihodi po članu 
kućanstva ne prelaze dvostruki iznos cenzusa redovitih novčanih prihoda iz članka 88. 
stavka 1. točke 8. navedenoga zakona; 

Za ostvarivanje prava na izravni prijam učenik je dužan dokazati status odgovarajućim 
dokumentima ovlaštenih tijela i službi sukladno članku 109. Zakona o pravima hrvatskih 
branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji. 

- učenici – djeca poginulih, umrlih i nestalih osoba pod okolnostima iz članka 6., 7. i 8. 
Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne novine br. 33/92., 77/92., 27/93., 
58/93., 2/94., 76/94., 108/95., 108/96., 82/01., 103/03.); djeca civilni invalidi rata čije je 
oštećenje nastalo pod okolnostima iz članka 8. navedenoga zakona; djeca mirnodopskih 
vojnih i civilnih invalida rata I. skupine sa 100% oštećenja organizma pod uvjetom da im 
redoviti mjesečni prihodi po članu kućanstva ne prelaze dvostruku svotu redovnih 
novčanih prihoda iz članka 34. stavka 1. točke 5. ovoga zakona; 

Ako se za smještaj u dom prijavi više učenika nego što ima raspoloživih mjesta, učenički dom obavlja 
odabir onih učenika koji ostvaruju uvjete izravnoga prijama, a zatim obavlja odabir ostalih učenika 
prema broju bodova na temelju postignutoga uspjeha u prethodnom obrazovanju i prema socijalnom 
statusu.

Redni broj UČENIČKI DOM MLADIĆI DJEVOJKE Ukupno

Dom učenika srednjih škola Antun Gustav Matoš, Trg Marka Marulića 6

tel. 48 70 406      tel./fax.48 54 092                                 (mješoviti dom)

Učenički dom Ante Brune Bušića, Gajeva 31     

tel. 49 22 406      fax. 49 22 405                                      (mješoviti dom)

Učenički dom «Dora Pejačević», Trg J. F. Kennedya 3

tel. 23 34 880      fax. 23 03 063                                      (ženski dom)

Učenički dom Franje Bučara, Trnjanska 33   

tel. 61 50 729      fax. 55 09 645                                      (mješoviti dom)

Učenički dom Maksimir, Trg J. F. Kennedya 9

tel. 23 00 632, 23 00 336     fax. 23 00 632                     (mješoviti dom)

Učenički dom Hrvatski učiteljski konvikt, Klaićeva 56

tel. 37 75 082      fax. 37 77 650                                      (ženski dom)

Učenički dom Ivana Mažuranića, Trg A., I. i V. Mažuranića 12

Tel. 48 28 363     fax. 48 75 949                                      (muški dom)

Učenički dom Luke Botića, Botićev trg 1  

tel. 61 84 285      fax. 61 84 284                                      (muški dom)

Učenički dom Marije Jambrišak, Opatička 14 

tel. 48 51 810      fax. 48 51 809                                      (ženski dom)

Učenički dom pri Športskoj gimnaziji, Selska cesta 119

tel. 30 16 444      fax. 36 95 687                                      (mješoviti dom)

Učenički dom Tina Ujevića, Av. Gojka Šuška 4 

tel. 29 50 848, 29 11 516  fax. 29 50 849                        (mješoviti dom)

Učenički dom pri Školi za primalje, Vinogradska cesta 29

tel. 37 69 161, 37 68 285    fax. 37 68 644                      (ženski dom)

Učenički dom Novi Zagreb, Av. V. Holjevca 3

tel. 66 26 160      fax. 66 81 709                                      (mješoviti dom)

Učenički dom pri Školi za medicinske sestre Mlinarska, Mlinarska 34

tel. 46 68 081      fax. 46 68 494                                      (ženski dom)

Učenički dom pri Željezničkoj tehničkoj školi u Zagrebu, Palmotićeva 59

tel. 48 39 393      fax. 48 75 624                                      (mješoviti dom)
15. 24 8 32

13. 37 13 50

14. 35 35

11. 50 43 93

12. 25 25

9. 45 45

10. 32 36 68

7. 40 40

8. 36 36

5. 27 27 54

6. 70 70

3. 34 34

4. 107 60 167

1. 14 11 25

2. 20 18 38

Za ostvarivanje prava na izravni prijam učenik je dužan dokazati status odgovarajućim 
dokumentima nadležnih državnih tijela. 

-  učenici kojima su oba roditelja preminula;
- učenici koji su osvojili jedno od prva tri mjesta na državnom natjecanju u organizaciji 

Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa. 
Broj bodova za prijam ostalih učenika u učenički dom utvrđuje se na sljedeći način: 

- učenik ostvaruje broj bodova u visini prosječne ocjene uspjeha u sedmom i osmom razredu 
osnovne škole pomnožene s koeficijentom petnaest (15); 

- učenik čiji je roditelj preminuo ostvaruje dodatnih 10 bodova; 
- učenik čiji je roditelj mirnodopski vojni ili civilni invalid rata s preko 50% oštećenja 

organizma ostvaruje dodatnih 10 bodova, što dokazuje odgovarajućim dokumentima 
nadležnih državnih tijela; 

- učenik koji je osvojio jedno od 4. do 10. mjesta na državnom natjecanju u organizaciji 
Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa ostvaruje dodatnih 10 bodova; 

- učenik koji je osvojio jedno od 1. do 3. mjesta na županijskom natjecanju u organizaciji 
Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa ostvaruje dodatnih 10 bodova; 

- učenik koji je u sedmom i osmom razredu osnovne škole imao ocjenu iz vladanja uzorno 
ostvaruje 5 dodatnih bodova; 

- učenik s posebnim socijalnim statusom (što dokazuje rješenjem, potvrdom i sl.) ostvaruje 
dodatnih 10 bodova; 

- učenik čiji se brat odnosno sestra (ili više njih) redovno školuje i stanuje izvan mjesta 
stalnog prebivališta ostvaruje 5 dodatnih bodova po broju braće i sestara. 

Ako je učenik sudjelovao na nekoliko natjecanja ili na natjecanjima iz više područja vrsta i razina, 
boduje mu se najpovoljniji rezultat. 

Iznimno, o posebnim uvjetima prijema u dom odlučuje ravnatelj doma analognom primjenom 
mjerila navedenih u Odluci o uvjetima za prijam u učeničke domove u školskoj godini 2011./2012.

Predaja zamolbi i upis učenika u učeničke domove za školsku godinu 2011/2012. obavljat će se u 
sljedećim danima:

1. LJETNI UPISNI ROK:

1. a) Prvi upisni krug:

- Predaja zamolbi za prijam u učenički dom  4. i 5. srpnja 2011. od 8,00 do 16,00 sati.
- Objava rezultata (na oglasnoj ploči i na mrežnim stranicama doma) 6. srpnja 2011.  

najkasnije do 14,00 sati.
- 7. srpnja 2011. od 8,00 do 16,00 sati.

1. b) Drugi upisni krug

- Predaja zamolbi za prijam učenika 11. srpnja 2011. od 8,00 do 16,00 sati.
- Objava rezultata (na oglasnoj ploči i na mrežnim stranicama doma) 12. srpnja 2011. 

najkasnije do 12,00 sati.
- Upis učenika 13. srpnja 2011. od 8,00 do 16,00 sati.

2. JESENSKI UPISNI ROK:

- Objava nepopunjenih upisnih mjesta (na oglasnoj ploči i na mrežnim stranicama doma) 
najkasnije do 19. kolovoza 2011.

- Predaja zamolbi za prijam učenika 22. kolovoza 2011. od 8,00 do 16,00 sati.
- Objava rezultata 23. kolovoza 2011. najkasnije do 12,00 sati.
- Upis učenika 24.  kolovoza  2011. od 8,00 do 16,00 sati, a 25. kolovoza 2011. od 8 ,00 do 

12,00 sati.

POPIS UČENIČKIH DOMOVA GRADA ZAGREBA 
I BROJ SLOBODNIH MJESTA ZA SMJEŠTAJ UČENIKA 

u šk. god. 2011./2012.
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